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NShitwljui gqunuthupiabtp b huwugpbp

1. Undytipu pupudmpyni: C”-nd bwiuyynd T C yndytipu
hwppmipyul n-wyuphy nbupyput wpgpungpuip, wuhtpl, C*-h Ytpbpp
n miytipu pytph Jupquynpyuwd n-julbp G 2z = (21, 29,...,2,): C"-p
Guiptih £ omybwgity R?” -h htap, npp punugud & 2 = (21,91, - - Tn, Yn)
Jtptiphg b nph Ypw oipdmoywd L hndyptipu junmgwudp, wyuhbph ppyuo
Lzp=op+iye, k=1,...,n:

Yuwdwyuui 2m -quthwih hwppnipymb C™ -md Jupbh b guyg

S:{z: Zaikzk+a’ik2k:bi7izl,...,n—m} (1)
k=1

hwduwuwpmdbbiph dhongmy, nmpbin @, @}, b b; -tpp Yndybpu pybp bb: S
hwppmpmbp Yngmud b §nidwybpu huppnganib, tet (1)-h dte puguljuymy
b0 Z, thothnpowywbbbpp, wuhlpl af, = 0: m phyp hwdwpymd £ S-h
yndwipu suspmnulpulinggmniip: Undyytipu dhwsunth hwpenmpynidp wiju-
umy G0 bwb §nduylpu ninpy, hul (n—1)-sunhwbh hwpenipmbn §nduybeu
hhwbphwppnia il

2. Mupquqnyb phpnypabp:  Spowbtbiph ptjupyub wppunpw-
10, wjuhliph
Ula,71) ={z€C": |zj—aj|<r;, j=1,...,n}
phpnyen Ynsymd b unihnhul (7 = 2 nwpmd’ phnhuy): Mnthnhulh Gaph
I'={z: |zj—aj|=r;, j=1,...,n}

thpwpwquinpymbp Ynsymd b hkie (ocmos):
D yphpnypn Ynsymd £ a Yebppning n -ppowhwdl pnppnigp, (Qud My b—
hwpaph phpnyp), tpt

LXeD= {z: |2x — ax| = |20 — axl, k::l,...,n} cD:
D -t Yngynud & yppyf (Mylhwpaph inhpnye, tpk

22eD={z: |z —ap| <|ep—ak|, k=1,....,n} CD:



Gpt a = 0, wyw wynwhuh phpnypdtpp (hnghd npnpynud G hplilg wugp-
Juibnn Ytypbpph dnpoybotpny: Wn wqugpdwnny tpubg mumdbwuppnipjnip
Jquiptith £ jupuupt R qpapudmput R} npuljub olppuinpmd, unpuptiyn
r(z) = (lz1],- -+ |zn]) wppuouepytpmd: D qphpnypeh wupltiph wn wp-
puuupytipdwut dwdwbwly Ynsymd &t (Hybhwpyph npuwgpudd b bpmbwlpymd
L |D|-ny: Lwbh np |D|-h swhnquiwimpmip tpim woquy thopp £ D-h
suhnnujuinipmbhg, wyu 7 = 2 b n = 3 phwypbpmd OGj0hwpgph nhw-
gnuip puwihu E wybbpl yunpypugnid phpnyph dwuhb:

NG ohwupyph phpnypttnh wupqugnyb ophtwjttn Jupnn Lo dwouyty
gmbnp b wnihnhulp:

Shpnypn Ynamud b ppowdwdl a Ghinppning, tpt wikh dh 2% Yhph
htip dtlppbn wyt gupnibwymd £ owul
2z =a+(z"—a)e = (a1 + (2) — ar)e, . an + (22 - an)eie) , 0<d<2n

ytiuph pnpnp Ytpbipp:

Lowlwlhbp 2 = (21, ,2n-1), wjhybu np z = (Z,2,): G C C*
mhpnypen Ynsgmid b Nwppnqup phpnye z, = a, hwdwsuhngeul hup-
pnggyuidp, tph z* € G wuyiwihg htpumyd &, np {(Z*,2,): |20 — an| =
= |z} — ap|} 2powbwghdp Lu wupmbwyynud ' G-my: Swpgnquh phpnyep
Ungynud t yphyf, Gpb wyb wupmbwlmy £ wdpnne {(Z*%, 2,): |20 — an] <
< |2 = anl} 2nowin:

D C C" yphpnypp Ynsdmd L gonpkli minnighl, tph wdkh vh tqpuyht
Utiph hwdwn gnynieynih mbh wyn Ytypnyg wbghnn U yphpnyph htip shunpynn
Unuytipu hhwybphwppnenih:

3. Snininpd Pmblghwitp: € C C* phpnypemy npnpgwd f dniliy—
ghwti Ynsymd £ Anyninpd Gud whwghiphl, tpb

(w) f-p wbpbnhwyp & Q-nud,
(p) f-p hnndnpd b puyp wdkd dh thnthnpowlwih:
Wytith Gaqnhy (p) wpuydwip bpwbwymy thplyugp tph 2 € Q 0 1 <k < n,
uryw
fk(c) = f(zla sy Zk—15 %k T <7 ZhA1ye- s Zn)

dtl hnipnpuwjuth $molghwt hnndnpd & puyp ¢-h C hwppmpyui Ypw gpn
Utyph npuk opowuypnid: Mupgymy k, np (p) wuydwihg htupbnad £ (w)-b:



6-tnpbd Swuppnqu): Epk [ drubhghwi pup jipwpwiisnip hn—
ihmpuupuiih hymdnpd £ D C C" pppnyph pynp Yaphpnod, www wyl
hwynidnpd £ D -niid:

D ypppnypmy hnpninpd $mdyghwdtiph nuup towbwpynd £ O(D):

4. Uwpupdimuifh uljqpnibipp: Snninpd pmibiyghwdtiph hundwp plinh
mbh dnnmh dwpuhinush uygpmbpn &phk f-p hyndnpd F D -nod U | f|-n
niih nlpwy dwpupind plis-np a € D Yhoypnd, wupwe f(z) = const wlpnne
D -nnd: Uwubunnpuytiu, tpb D -0 uvwhdwbwthwy £ U f-p wopbnhug ¢
D -mu, wyu | f|-p hp dwpuhdmit pinmbmd £ 0D tqph Ypu: Ualuyl n > 1
nhwpnd C™ quupwdmpniand hbwpuynp G0 D ypppnypbbp, npnig hwdwp
wyn Ywpupdnuip pnmiygmd k ns ph wipnne tiqph, wy bpw dh dwup Ypu:

Uwhdw b md: Uuhdwibwhwy D phpnyph hwdwp B(D) C 9D thul
pwqumpyniip Yngynud £t Rkpguiwip Lgp, tiph.

1) witt dh f € O(D) pmuyghuyh hwiwp max|f(z)] = max [f(2)],
26D 2€B(D)

2) guwiugwd wy puqinmpimb, nop pudwpwpmy L 1) wupdwbhb, yu-
nniwynud £ B(D) -k
S(D) puquimpniip Ynsymd b Saynyh bqp, tph tyquwd wyuyiwbibpp pu-
Jupwpymyd Gh pnpnp £ € O(D) (N C(D) $mihghwitiph hundwp:
Lwth np O(D) ¢ {O(D)NC(D)}, wyw wwpq £, np B(D) C S(D):
Gpp D -0 gnilin &, wmuyw ARtipgdwdh b Shinyp tgptipp hwdpyonmd G Gpu
pnuninghwljwd Gqph (wyuhbipl utipuyh) htip: Gpp D -0 wnihnhul £, wuu
Phpgqiwbh b Ghinyh Gaptipp hwdpbyonud G0 wpnkb ng ph pu poyninghwjub
tiqnh, wy htioph htip (bu fubnhp 42): Ntwpuynp G0 gyptn, bpp Atpgdwih
U Shih tiqptipt hpwphg pwpptipdmd Go (latinhp 44):

5. Nnninpd pmilghuyh qpnikpp: ULy hohnfowljudh $mbyghu-
Oinh hwdwp hwppbh £ htaplywg winmdp
B-bnphbd: bpk [ dpublighwi hnpminpd  a hlapnd, f(a) = 0 &L
[#0, wwuwe a-p plis-np ppowluypnid
f(z) =(z—a)" h(z),

npaplin p > 1 widpnng ppy £ pulp h(2) -p hyndnpd £l qunikp snilh uyn
opeuiuyonid:



Wu phnptidp vty thnhnpowudh $mbyghwitph gpnatiph Ywupt qphwhu
htipplgu hopnpimghwmd’

1. qpnbbtpp dEymuwugyud G,

2. f-h qnnitipp huipymy Go (2 — @) $mblighwgh gqpnibph htap, pon

npmy, p-0 Ynsdnmid £ qpmyh huipg:

Uh pwbh thnthnppwuith $nmbyghwbtiph qpnibipp hipugniptijhu uplnp
ntin mbh htplyuy phnptdp, npb fuwtu pinphwinugimy £ owpunpn phinptidh
wbnmun:

0 bLnpbd (Mwbpayppuuh twhuguwyppuugpujub phnptdp): Hhgnige
[ dmblyghwic hyninpd £ a € C* hlaph spgwlpuypnid, f(a) = 0, puyg
f(a,zn) # 0: Wn nlaypnnd a-h plg-np V' opgwlpuypnid f-p Llpluyug-
ynid F

f(z) =W(z) - h(z)
mbkupny, npupbkn h-p hwmdnpd E uyn spoudhuypnid b qpn sh nuninid,
puly W(2) -p, wyuwlbu ynsjwd, duybppppwup wulpnpuqiwanuali P

W(z) = (z2n — an)? + ch () (2n — an)?

Wupln p > 1 widpnne phy L c;(Z) gnpowlpghbpp hnninpd ki V -,
nhn npnd v pwbhwdmnid £V -p wpnblighwi (C" ! Llhppuwypwpuonigjuil
ypuw, cj(a) =0, j=0,...,p—1:

Nhgnip A-0 X -h ypw npnoqud hos-np prmiliyghwdtiph nuu & X -h K
thpwpwquimpmbp ngjmd £ A-h hunfwp Jhwlnipjud puqunipymb, tpb
fle =0, (f € A) quwydwbhg htypumd £ f = 0:

6. Mpymphhwpinthlyy $mbljghwmibp: Gpt w-o nqnply $mblyghw L,

www bpw
ou ou
du = E (5‘ Z dz; + 8,@ dzj)

j=1
nhptiphbghwip phwlub auny yppnhynd £ Gpynm dwubph’

= ou
ou = 8 alzj7 ou = 82 dz;

j=1



N wnwewgtnud £ d owlipuypnph d = 9 4 0 Ybpmdnmpym:
Uwhdwimd: C?*(D) nuuhll wupuing v $mblghwb Yngjnud k
wmipphwpdnipd, Gpb wyb puqupupmy b 00w = 0 wuwjdwhd, wjuhhpd
0%u
=0, kj=1,...,n: 2
aZk 82]- J " ( )
dmayghwi Yngymui £ n -hwpdnipy, tph wyd pujupupmd k(2) guydwb-
Utippt j = k& nhypnd:
Snminpd f pmijghuyh hpuyjut b Yend dwubpp wyymphhwpdnihy bGo:
Enpbd: Npuhkuqh ppwlpul w $nilihghwb jhith wyniphhwpdnihl,

whhpwdbpp F b puwfuwpup, np wbh mhwy (hih hnmidnpd dniliighuyp
hpuwlpul duiu:

7. Quphtwbwghb pwpplp:  Awuqduuunhl wuphéwboyghb swpp Yns—
ymud t

Z ak (2 — zo)k (3)
|k|=0
ptiuph pwppp: Wuptin 2,20 € C*, k= (ky,..., k,), 2F= z’fl 252 N
k! =kilko! - k!, k| =k +ka+ -+ kn:

“hgmp G-0 wyb pninp Yhpbiph puqunipymbd £ npyptin (3) 2wppp pu-
gunpawl gniguippmd B Lpw Gbppht Ytpiph G° pwqunienibp Ynsynid &
2wnph qriquathipnigajwie yphpnige:

©-tnpbd (Upky): Gpk G°-i(3) supph quuquidpipnipiul pnppnyel ©
U ¢ e, wyw G° - upupnilondynid F luul

{z: |ox — 20| < |Gk — 2], k=1,...,n}

thawly wynjpnhulip:

Uptih ptinptidhg htyppumd E, np wuyph§wiwyhl swpph gnigudhypnipjui
phpnypn iphy hybhwmph phpoye B Mupgymd b, np wyg phpogpbtnp mbkh
Lu vh yupg tppusathwlub hunplmpyml’ dpubp his-np hdwupny moemghl
tl:

Uwhdw b md: Yagnp D-0 Nbthwpph phpnye B Lywbwlbop
In|D|-ny |D| pmgquimpjub wuyplbpp 2] — In|z| = (In|z],...,In|z,|) wp-
puyupytpiwd dwudwbwly: Objbohwpgph D oyphpnyep Ynsymd b nquphpdn—
phi nimighly, tipt momghy b In|D| ghpnypn:



-6 npbu: Quphdwhuypl pupph qniquidpypnipiul nhpnien [phy,
mauiphpinpbi ninnighly (Mylhwpph wphpnyge Lk

Uwhdwibmd: ry,...,7, pybpp, nppin 7, = 0, ¢ = 1,...,n,
Ungymy G qruuudpupnigayuh hwduynid punwyhnlbp (3) ounph hwdwp,
Ll wyn swppp quiquipypmd £ U (2%, 7), r» = (r1,...,7,) wynihnhulymd b sh
gqniquihymy ng Uh nmph2 wnihnhuymy, npp wuwpmawymy £ U (20, r) -p:

b yuwpptipnieymb dhwguth ntwph, npptin: gniqudhypmppyub gwnwdhnp
npnoynid £ dhupdtip, pumquusuth nhiypmd hundwmd punun]hnbitipp npnpynid
b ng dhupdtp:

Nwdwmd pwpunhnbbph hwdwp gnymieymt mbh Ynph-Nwunwdwph pubu-
auh tdwmbwlyp:

6 bnpbu: (3) pupph quouuipipnippui hwbuynd runuhnibpn
ruwfupwpnd ki ‘kl‘iim W/ lak|r*® =1 wnbsnipyubnp:
— 00
Pugh wuphtwbwyht swpptinhg, Jupbnp ntip G juypupmd bwb hnin-
unpd $mblghwbbpp Yapmompyniabbph wyp swppbiph: Stplyw swppp

oo

Y. alz—a)f 4)
|k|=—00
hbsytiu b Wt hnmhnprajuwth nhypmdy, Yngymd £ Lnpwmbh owpp:

P bnpbd: bpl f-p hynidnpd F Hybhwpph D phpngpenod, wuyw
wyle D -p dhpunid beplhuywgynid b puguipduwly b hwafuuwpuwsuih qni—
quutlap Inpaih (4) swppny:

Nwpapnqup puipe Yngdnud

o0
D gm0 —an)™ (5)
m=0
phiuph puippp, npptin. g, gnpdwyhgltipp hnpninpd pmalghmitip to:

B Enpbd: Gph [ Publghwi hnminpd b Swppnqup jppyf D
phpnypnl, nph hwdwp {z, = a,} hwlwsuwpngaubi hwppnpmib |
wup wyle Leplpugwgynid D -p Ghpunid puguipdwly U hwfwuwwpuisuh
quiquatlap (5) Nwppnqup puppny, npapkn g Pnillighwilipn hnyniinpd
ki D phpnyph wpnyklighuynid (C;71 Lipunpwpwonigyull i pu:



Bt pi(2)-tpp k-pn wugph§wdh huiwubn puqiwbnuibbp Gb, www

Zpk(z) (6)

k=0

ptiuph swippn Ynsymd b wilynibugouyple pupp:

O tnphkdU: bph [ Publighwl hnminpd F D opowbhwdl jphy
whpnypnd, wupu wyl Yepymoynid E D -p Ghpunid puugupdwdy b hwjue—
uwpaguih qruuquidlap (6) wiyniuqduypl pupph:

8. Phhnninpd wppuuunpypmdbabp: Y%hgmp D C C* yphpny-
pmu npnpJud t f = (f1, ..., fin) YGypnp-dmayghw: f-p Yngmu t Anyn—
unpd wppwayuaplpnod, tpt bpw pnpnp fr Yndynbbbpbtpp hnpninpd &b
D -mud: Uunbunnpuwbi, tpp n =1, f-p Ynedmd £ Anynidnpd §np:

Uppuuunpytpmudp Ynsdmd © phhnndnpd, Gpt wyb pujuwpupnd t hb-
nlyw) [pugnighs wuydmbtpht

1. f-p ynpudhwpdtp £ U hwjunupap bu hopndnpd
2. D-h pninp Ylaptipp f-h hwdwp ng Yphphyujud GG, wyuhbpl.

of = Ot fn) #0 pnnp 2z € D Yhpbpnud:
0z 0(z1,---,2n)

£hhnininpd wppuyupytpnudp Yogmd £ D phpnyph wypndnpdhqd, tpb
wyb D -0 wppuwwuwgptpmd £ hbph hp ypu: Undynghghwyh gnpdnnnipyub
aupiwdp wypndnpdhquibtpp Juqimd G0 punudp, npp owbwymd §t Aut D

Uhwsunh nbypmd phhnndnpdnipymin hwdwpdtp & Ynbdnpimpyuin:
Nwdwdwyt Ochdwih phnptvh, hwppnipui gubljugwd shwljwy phpnye, nph
tqnp punugwd L un]tiih pub vy Ytaphg, Ynbdpnpd abm] wppuwunpbpfmd
L dhwynp ppowth ypw: %t Momwblhuptt 1907 pyuwlubhit Ghuapty Ep, np
Nhdwbh phnpdp n > 1 nhypmy Sadwpmp sk:

B bnpbd (Mmwiupk): Gpk n > 1, www gyl snith B™
qlnp phhnminpd wppwwyuaplliprd U™ wnihnpulih fpw:

Wn ptnpbuh wyugnygp hhdtgwd Ewyb pwh Yypw, np Aut B™ b Aut U™
udptipp qupujwd G gwpptip pubwln] wuwpudtypptphg:



9. F-mpmghympymb: %hgmp D-0 phpnyp £ C”-nui, F-p D-my
hnininpd $mbyghwibph phypwohp Lo K C D: Ntplyw puqunipynian

E={zeD: |f(z)| <swf(Q), Vf € F}
CeK

Ungymd bt K -h  F -ninnighly pwunwie:

Uwhdwbmd: D phpnypep Ynsdmd £ F -mnnighlyy (qud mpmghy F
nbyudhph Gupdwdp), tpt K € D wyuwydwidhg htpptmd £, np K € D:

bpt F'= O(D), wyu F -mnnighly phpnypn Yngmd & Annidnpd ninni—
ghl: bul tph F-p hwiphyimd L gdughlt Hmiliyghwitiph, juwd puqiwib-
nudbbph, Jud b pwghnbuw $niblghmbbph nuup htip, wwyw F-mpnighl
mhpnyen Juijuibip hwdwwupuupowbwpwup gduyhl, puqilwbnudughi,
hwd nwghniiwy mnnmghl] phpnye:

10. Snpnuinpdnipyubd phpnyphbp:  hogybu hwyypbh by gndytipu
thnthnpuwlubh $mbyghwibph pbumpnibhg, wikh Jh D ¢ C' wphpnyph
hwdwp gnynipynib mbh $mbhghw, npp hnndnpd £ D -md b wbwhyphynpkh
sh owupmbwyymu D -hg nmipu, wyuhliph D -0 Gpw hwdwp phwjub npnadwb
yphpnyp b Auqiwsunh ntiypnid nu wipntb wynutu sk

Uwhdwbomd: DCC"® ghpnypp Ynsymd & anynidnpdnigeyui ph—
mye [ dublghuyh hwidwp, tpt f-p hnpminpd &t D-nid b D -hg nnipu
wbwhyphynpbh sh owpmbwlymd: D -0 Ynsymd © anyndnpdngsjuie nppnigge,
bpb wyt hnininpdmipyub phpnype L opul $mblhghuyh hudwn:

Yuutiip, np ¢ tqpuyht Yhypmy Ju wnpgbip, teb jnipupwisgmp M C D
yninulpp puqinpyui b € > 0 pydh huiwp gnyjuipymb mbh f € O(D)
wjluhuhl, np [f(2)] <1 tpp 2 € M, pwyg [f(2')| > 1 hbg-np 2’ € B((,¢)
tiypmud:

(- bnpbd (wpglyph Yipwptinuu): Epk D sphpnyph prynp kqpuyhi
Ylapbpnid huw wpglip, wupw D -0 hnynidnpdniggyul pnhpniye E:

11. Mubnpnmpmghly phpnyputp:  « $nbyghwt Ynemd b wyymipp—
uniphwpdniply D C C™ \phpnypnid, tpt
1. w-0O Jhuwwmbpbnhunp t Yytpbhg D -md,

2, juiwywljud 2° € D Yhph hwdwp Opw hbyppep wyn Yeypm] wighng
Jnipupwligymp Ynduyipu mnnp ypw umphwpdnbpy b

10



Wth Jwipwdwud tpypnpn wupdwbp tpwbuymd £, nop judwywub
a € C™ yulppnph hudwp w(z° + Aa) milghwh umphwpinbhly £ puyp A-h

Dy, = {)\E(C: z0+)\a6D}

pug puqunipjul with dh uwwulgquwd pununphsh Ypuw:
Nputiu wymphumphwpdnthy $mbyghwdbtiph oppbwydtip Jupnn GO Sw-—
puyl In[f], In™ [f] W [f[* (p>0) $mblghwbbpp, nppbn f-p hnpminpd L:
Mulinnninnighly phpnypbtnn quuwd G wpmphunphupdnbhl $moy-

ghwiiiph htup wybuytu, htsytiu nipmghl phpnypitpp” momghl $niblghwib-
nh htip: Mulinnniemghympeymip hwinhuwimd t hppluwi R™ qpupudmpui

Uy vwhiwbwd ninmghympjui qunuhwnh phinhwipugmy yndutpu C*
pupuwonEyui nbuph hudwn:

Uwhdwbmd: D phpnypp Ynsgymd b wulnnmomghy, tpt D -md
qnynipjnil mbh wyymphuniphwpdnbhly V- pmoyghw, npp dpgupnid £ +o0o wdb-
tniptip 0D -h Ypu:

0-tnpbtd: Npwhugh D -& jhiah hnynidnpdnigeyui phpnie, wihpw—
dbpip F Ui puwjupwp, np wyl (hih wulimnmumnighly:

12. hinpligpupuyht tGpiuymgmdtbip:  Ntaplguy ptinptidp Unphh ho-
nhgpuqwyht phnptdh tdwbwyo £ 7 > 1 nhyph hudwp:

0 bnpbkd (Unoh-Mmwblyupk): Hgnp V -i (n + 1) -swpulih uwh-
dwhuapuuly dwlbplnge F C" -nd, nppnp wn lppnp nynply OV hqpny, U
[ -n hynidnpd L'V -p ppowdpuynid: 4n nlwypnid

(2)dzy AN ... ANdz, =0
Jov

Qhgnip D C C* uwhdwbunhwy yphpnye L, ypnp we ypnp nnnply Ggnny,
f-p hninpd £ D-nud b wiphnhwg b D -mu: Wy nhugpnid

(n—1)!

(2mi)™ Jap

htuptigpupuyhtt Ghpljuyugnd, npptin

f(z) = f(QO)Qup(2,C), z€D (7

Qup(z() = ﬁ DTG = Z)dG A ] A dG A dC
j=1

11



nhdtiptiighwy dlp Yngfnud £ Uwpuphttiih—Anpubtiph Ynphg: Wuptin [j]-0 bpw-
wymd t, np d¢; nhdtiptbghwip pwg t pnnidwsd:
6pp 7 = 1, 4nphqp Yhpwdymd £ Unphh Ynphgh'
d¢
(-2
U, mpbyd, (7)-p Yepwdymy £ Unoph pwlwadbhi: Ynohh pwbwabh mah Gpym
Quplnp hunpympym

Qup(z,() =

1. wyb mbhytpuwy £ uyb hdwugpny, np Spduph £ pujujubwsath nnnply
tiqn nibtignn pogonp phpnypbtph hwdwn, pon npnwd Unphh Ynphgh plu-
p0 qupujwd sk phpniyphg,

2. wyn Ynphqp hnpndnpd £ pap z-he

Uwpphbb p—Lnhubtph puwbwabn tpgwd hunpynipymbbtinhg mboh dhuyt wow-
ohlin: Gwyp thnmhnpowudth hnpndnpd $nidyghwtitiph hwdwp sh hwennytp uypu—
Gwy wyn tpym hwpympmbbtpnyg odywd hbyptgpupuyhtl pwiwal: Lpwbp
Jud mbhybpuwy Gb, puyg ng hnindnpd Ynphqny, Jud £ mdkd hnndnp Ynnphq,
puyg nibhybpuwy sbhb: Opwbtu Gpipnpng phuwmyh pwbwath ophtwl pbptbp
Unohh hinphgpuuyht pwbwalp qinh hunfwp

' 2mn (1= (=0

13. Yhpipmblhghw: ULowbwlkip B?(Q)-m| Q C C* phpnygenud hn—
ninpd wyb f pmblyghwdtph puqunipymbp, npntg huwdwp

1/2
1l = (/Q|f|2dv) < foo:

B?(Q)-u hhjpbppywl pupudmpymb b (f, g) = / fgdV utpphl wp-
uunpyuny: ?

Shpuwd z € Q phwpmi f — f(2) wppuugpltpmip B2 (Q) -nud
gdwghlt whpbnghunp $mibyghnbwy £ Sphiptppyud upwdmpnibbtph pon-
hwinp pumpmihg htplnd , np gnympymb mboh dpuwy K, € B2(Q)
Pmiyghw wybyhuht, np

£ = (1) = /Q FORQAV(C) -

12



Uwhdwimu: K(z2,() = K.(¢) $miyghwd Yngymu t Q yphpnyph
Yhrhdpniithghwu:
Bt {ug } -0 oppninpiwy pughu b B2(Q) -nid, wnyu Yhnhdmblghwb Ghip-

Yuyugynui £ K (z,¢) = > up(2)ur(¢) pwpph pliupny, nmptinhg htiplumad
k=0

np K (z,¢)-0 hnpminp$ & pup wnweht Ynnpphiunph b hwljuhniminpd & pup
tnlnnnnh:

14. Wdpnne pmulhghwtip: “Yhgmp f-punipnne pmibiyghw & C* -m,
huy G -0 vwhiwbuthwl n-2pewbwall phy phpnyp E: Lowbwlybbp

My (R,G) = setngmzn:
Uwhdwbmu: f pnlighuyh pr(G) Juwpg ik 05(G) phy Ynggmu

GO, hwdwwuwypuwupwbwpwp, wy v-tph W p-tiph puqumpmbibph d2qphy
upnpht tgpbpp, npnbp wuhduyypnpnpbt pujwpupnd o

My(R,G) € exp{R"}, My(R,G) < exp {MRMG)}
wihwjuwuwpmpymbbtnhb:
Yhgmp My(r) = Mg(ry,...,rn) = sup =, [f(2)] : Lowbwlbbp B, =

=1,...,n

1
= B,(f)-n pninp wybt @ € R} Ytaptiph puquinieymbp, npnig hwidwp
as
InMyg(r) < rit +---+rom:

Uwhdwamd: B, puqinpjub S, tqpp Yngmd £ f $mblghwgh Aw-—
duynid lpupgliph hhwybpdwlbplnge, hay p1, .. ., pr, PYtph wdkd dh hudw-
Yung, npniig hwdwp (p1, ..., pn) € S,, Yngqmu t wyn dmbyghwyh hwaduynid
hupgliph hwitwlwnpg:

Yhgnip p1,...,pn pPUEPD f-h hwdwmd Jupgtp Gh: Lpwbwybbp
B, = B, (f,p)-ny pninp wyt b € R7 Ytaptiph pwqunipymbp, npnig hudwp

In My (r) < birft 4 bt

Uwhdwimmu: B, puqinipjui S, tqpp Yngymd £ f $mblghuygh
P15 Pn lupgliphle hg hunduynmid ppwliph  hpykpldwlbplngp, huy
O1y...,0, PYbph wikld vh hwiwlupg, npnbg hwiwp (o1,...,0,) € Sy,

Ungymu £ wyn $mbyghwyh p1,...,pn Jupghphl hhg hwduymd ippuybph
hwdwljpupg:

13



Tvunhpubtp

Tvanpp 1. Ljwpugpty {z € C": |z| = 1} qunninpypph hwypnypbbpp
z=a+w( (a,w € C™ ¢ € C) Yniytipu ninhnibtpny:

Folippp 2. Ljwpugpty {z € C%: |z| < 1} vhunp qinh & {z € C2:
|z1] < 1, |22| < 1} phnhuyh hunpmdbbipp yo = « Gowsuh hwppni—
Eeymbbtpny, qpupptin o-btiph nhypnud:

Tvunhp 3. 8nyg quwy, np C* Pupuwdnpui Juiwwljuwb tpyne Ygpnyg
wbgbnud £ dhwy Yndyytipu ninhnp:

Tuanpp 4. Wyugnighp, np C" -mu ppwjutt S hhwytphwppnpwd gui-
qugwd Ytypny wbgimd £ S-hb yunpuibinn yndytipu hhytphwpeni—
eynih:

Toinpp 5. Qyugnigty, np C" pupwdnipyub R b RY n-guthwdh
hwppnpmbbtpp §ndybpu hwppenipynibbbp skb:

luanpp 6. Wyugnmgk, np C”-md mpmghy yphpnypp twb gdnphl
nipnighl E:

Tvunhp 7. Atpty C™-nwi gdnptb ninmghly yphpnyph ophtwul, npp uw-
Yujb mpnighly sk:

Tvunhp 8. Atpty C”-nud pphpnyph ophbwly, npp opewbwal b, uwluy;b
n-sypowbhwal sk:

tounhp 9. Opnpti htaplywy pwpptiph gniquidhyniejwi phpnyputpp.
o k
w) > (2122)",
k=0

- oo oy Lk
) ’;(2122)k+kz L=
=0

k?
=

q) i (z123)% + i(z%zz)k:
k=0 k=0

14



Tounhp 10. Gunnigl] wupphtwbwyht pupp, nph gnuquihyppnipjub ph-
pnypl |

w) {z € C?: |z1] + |22| < 1} phpnuypep,
p) {z€C%: |21 + |2 <1} qmunp:

Tounpp 11. Ywomgl] wuphSwbwjh owpp, nph hwdwp gniquihyini-
Pjwl puqunipymbb £

{zeC": |z| <1} U{|z| <2, 22 =0}

o0
Tvanhp 12. Qb > aszlzé€2 wuphSwbuwjhl swpph gniquihyni-
k=0
RJwl phpnypp, tpt hwyypth £ np wl
[z |al <1, J2a] < o0} Uzt J2a] < o0, |zal < 1)

puqunpjub ypw gniquipgpnd k:

21
1-— Zl)(l — 22)

o0
fulinhp 13. Qudty Y 2122 = ( sunph gnigui-

|k|=0
vhypnipjul puqunyenibp:

oo
vinhp 14. 8nyg quy, np - Y. amep 2’25 wuphwbwht swppp, nph

m,n=0

gnpdwhgbbpp Juqumyd G
o 1 2! 3!
-1 =20 -3

20 =21 0 0
3 =3 0 0

wiybpg dunpphgp, ng pugupawy gmguihypnud £ (1,1) jhgpmd b -
pudhypnud B C? ypwpwdnyeyub dhugwd pnnp Ghplipnud (shwpqud,
hhwpyt, uygpbwytiyip): Uw pwbwlynud k, np Wpkijh plinptdp hp unyn-
puwiub duwltpynuiny Shon sk puqiwuwunphly owipptinh hwdwp:

15



Tounhp 15. ARbpt] n-hwpdnthy $nibyghwyh ophtwy, npp vwuyb wypyn-
nhhwpinthy sk:

Tuinpp 16. Wywgnigh, np D C C™ yphpnypnd Gpgnt wbqud wbpbn-
hup nhdptptitghih « pmblghwd wnipphhwpdnthy £ wyt b dhuyt wyh
nbwpnwd, tpp du nhptipkbghwy alip thwy k:

fuanpp 17. Qygugmgt, np D C C* pphpnypmy « $ndlyghwub wpjnm-
phhwpdnthy £ wyb b dhwyb wyb gliypnd, bpp gubjugud a € D Ytaph
snowjuypnmd wyjlt hnpninpd $nbljghuyh ppuwjud duu k:

Tvunhp 18. Yhgnmp v $mblhghwt D C C* phpnypnd Gpine whgqud
wbpnhw nhytiptiogtih £ Quugnigly, np w-o wpynphhwpdndhy k
D-nd wjd b dhwyb wjb nhwypnd, Gpp bpw htppp Judwjwlwb
yniytipu minnh Yypw hwpdnbhy £ 7N D -nud:

hounhp 19. Yhgnip v pmayghwd pup hpwlub Ynnpnhbunpbtiph wow-
thphy £ D € C* wyhpnypnud b wympphwpdnbhy t nput V- C D
qunnui: Wyugmgti, np v-0 yymphhwpinthy L wdpnne D -nud:
Tuinhp 20. Y%hgnip f-p C"-md wdpnne $mblghw E, npp pujwpu-

nd k£
: £ <CA+ ™)

wihwjwuwpnipjuip, npptin C' -0 b m-p hwugpuypmt dEdnipynbibp
th: Wyugnighi], np f-p puquuinud k, nph wupphdwbp sh gpuqub-
gnud m phyp:
Tvanhp 21 (GYwpgh (Bidwh puqiwguth bdwbwybbphg dtyp). “hgnip
f-nhnminpd & £ C C" shunynp wnihnhuymy, |f(z)] < M u f(0) = 0:
Wwywgnigtiy, np

£(=)] < Mp(2), =€ B,

nptin p(z) = max |z|:

1<k<n
Twunhp 22. Y%hgnip M -p Yniwtipu hwppnipjud Shuwynp opowdh G-
pwpwqunpind £, nph hwiwp 0-0 fppugdwd Yo k, huy f(z1, 22)-p
dhwynp £ phnhuynmd npnpdwd vwhdwbuthwl $niblyghw £, npp hnpn-
unpd E pup z1-h, bpp |22] < 1, b hnpndnpd k pugp z2-h, bpp 21 € M:
UWuyugnighy, np f-p hnpndnpd £ £ -nud:
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Tvinpp 23. Wyuwgnighy, np tpb f(2) = f(z1,..., 2z,) $mbyghwb pug-
dJwinud £ pup jnipupwbigymp 2, -h, v =1,...,n, wyw f-p puqiwui-
nud k:

.3
Tvanhp 24. 8nyg iy, np shwywd f(z) = 1_7125 P uyghwt hnninpd
LB ={zcC?: |z| <1} qinnui b whpinhunp £ B -nud’ wyb hbwpun]np
st Dbipuyugty f(2) = z1(21,22) wbupny, npyptin @ -0 hnndnpd £
B-nui b wbpinhunp £ B -nud:
Ivanhp 25. “%hgnip E-b0 dhuynp wynihnhuyo £ C*-nud b f € O(E) N
N C(E): Wuugnmgti, np f-p hnpninpd E jnipupwbsjnp

Aj,a:{ze(cn: Zm = Qm, |am|<17 m:17'”7n7 m#]? ’Cj’<1}

onowliniy:

luinpp 26. “%hgnip f-p hnminpd £ £ C C* dhwynp wnjhnhuynud
U wipinhwyp £t EUTD puqinpjub ypw, nmptin I'-4 £-h htbph t:
Uwwgnighiy, np £ -p wipinhunpnplitn pupmbwlpynud £ E-h Ypu:
fvanpp 27. Wyugnghy, np tpt f $mbyghwub hnninpd £ 0 € C?
Ytaph 2pgwluwypnid bt hwjwuwp £ qpnyh hpuut: hwppnipyut Ypw,
wyw f =0 wyn opowljuypnud:

Tulinhp 28. Wuugnighiy, np tipt f $niiilghwd hnninpd £ 0 € C? Ytaph
opowluypnud b hunjuwuwp £ qpnjh {2z € C2: 27 = Z} hwppnipjub
Upw, wyu f = 0 wyn ppowljuypnud:

Tvunhp 29. C”-md Junomgh)] Yptph hwonpruubnugenil, npp gqni—

quihypmd £ E dhunp ynihnhuyh Ybgppntht b dhwuynigpjub puquini-
Pyl £ O(F) nuuh hwdwp:

Tvinpp 30. B ={z € C": |z| < 1} qunh tqph Yypw Junmghky hwpytih
UMY Ynpkip, npniighg ng vtiyp O(B)NC(B) nuup hwdwp dhwinipjwub
puqunipjnih sk, b npnbg dhwynpnudip wynuhuh puqunipjnid E:

17



lvinpp 31. B ={z € C": |z| < 1} qunh tqpph Yypw Juomgly O(B) N
N C(B) nuuh hwdwp thwl dhwympjui puqinpgnid, nph gdwghl
suthp Ytipgunynp E:

Tvunhp 32. Wyugngh, np £ wnjhnhuyh htph judwjulub ng nu-
pupl pug tipwpuqinpymia O(E)NC(E) nuuh hwidwp dshwlnipjui
puqunpynb k:

Tuinhp 33. Wyugmgt], np judwywiuwit K C C* yndyulyph nwghn-
Owy mnmghy punuipen hwdpbyond

A={z€C": P(z) € P(K) pninp P puquwubnuidtph hwdwp}

pwqunpjub htiup:

Tvinhp 34. Y%hgnip K -0 Yndgulpyp puqimpymb £ C"-mu, P(K)-u
puquuinudibtph hauuwpugsunh thwlynypeb £ K -h Jpu: Quugnighy,
np P(K) pwiwpywi hwipwhwoyh pninp wopinhungp gdwghtt dnipgpp-
whyuwwphy $nbyghntwtiph M qupwdnipynitp Jupbih L onyhwgbly
K puquiubnuiwjht ninmghly punubeh htiyp htplyw; hdwupny. gub-
qugwd m pmbyghntwy M -hg hptibhg Ohpyuyughmd E «wpdtip 20
ytpnud», 20 € K, wyuhbph, m(f) = f(z°) guiugwd f-h hwdwp
P(K)-hg:

Tuinhp 35. Y%hgnip K-0 C"-h ndyulyp Ghpwpwuquinemb k, nph
hwdwp P(K) = C(K): Wyugmgty, np K -0 puqiwinuiwjht noni-
ghy E:

Tuinhp 36. Wywgnigl), np C”-h phpwlui hwppnpjud yupluing
Juiwjwyud §niyulp puquinipnid puqiuitnudw ht nienighl E:
lvanpp 37. Wyugmgt), np C hwppnpjuip qupuing K jndywl-
pp pwqiwbnuidwiht menighy Ewjt W hwyd wyb nhiypmy, tpp C\ K
puqunpyniip Juuyuwlgywd k:

Twunhp 38. 8nyg uwy, np P, puquubnuddbpn] npnpynn

D={zeC": |Py(2)]<1l, m=1,--- ,N}
puquubhuyp puquuinuiwht nnmghly phpnyp k:
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Tvanhp 39. “%hgmip 6 € (0,27) U M -p
{zE(CQ: zlzeit, 0 <t < 2m, 22:0}
{z1 = et 0<t <9, || = 1}
pwqunpynibbtph dhuynpnudt £: Wyuignighy, np
{z e C?: |z1] < 1, 20 = 0}

spowln wwpnihwlpyynd £ M -h puquubnuiwht ninmghl] punwiph
utio:

Tvinhp 40. “hgnip K puqunigpyniip {Z €C?: |2| = ﬂ} qnnnpuyh
i1 {z € C?: 2= 21} hwppnipjut hupnuit £ Quugnigliy, np
P(K)=C(K):

Tvunpp 41. Wygugnghy, np B = {z € C": |z| < 1} qunh Shinyh tgpp
huwipuyonud £ opw ypnyninghwju iqph htig:

Tvunhp 42. Wyugnghy, np C”-nud E wynjhnhuyh Shingh S(E) b Rtipg-
dwbh B(FE) tgptipp hwdptyonud G bpw htoph htag:

Fulinhp 43. Yhgnip D = {z € C?: 0 < |z1] < 1, |22| < |z1]} : 8nyg
i, np

w) D-b hnninpdnipyul phpnype L,

p) D-0 hnpninpdnipjub phpnypitph hupma gk:
Tvunhp 44. Wyuwgnighy, np

D= {z €C2: 0<|z| <1, |2 < yzlrlnlzﬂ}

phpnyph Chingh b Rtipguwbh tgptipp hpwphg pupptip Go.

$(D) ={zeC% |zl <1, |zl = || 20},

b B(D)={z€C?: |z] =|2|=1}:
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Tounhp 45. Ugugnmgty, np judwyuub $moyghw, npp hnpndinpd k
D={zeC? |z| <2 |2 <2}\{2€C% |zu| <1, |2] <1}

ubwdby phnhuymy (gdwgpnud ppymd £ D -h ntjbhwppyuid nhugpu-
up), wiwhyphynpbb pupnibwtgnui £ {2 € C?: |21| < 2, |22 < 2} ph-
nhulh dbg:

Tvunhp 46. “hgnp Di-p b Do-p hwppnpjud Jypw nnnply Ynptipnyg
uwhiwbuthwuwd phpnypdbtp Gb, npnbp wugpnuale b Ynnpnhbwgp—
otiph uygpbwytph Gupdwdp, huly K -0 npnpymd £ htaplyw; hwdu-
uwpmipymbny K = {tz: 0<t <1, z € 9Dy x 0D3}: Wyugnighy, np
K -h opowljuypnid judwjwlub hnpninpd [ $mblghw wiwhypphynpbo
swpniimymud £ Dy X Do yphpnyph Ypu:

Tvunhp 47. Wywgnighy, np
D={ze€C? |zn|*+a3>p?}
nhpnyep hnpninpdnipjub phpnype k:

Tounhp 48. Rtpky ophbwl, Gpp tpynt hnpninpdnieyjub phpnypitph
dhwynpnuip hnpndnpdnipyjub pphpnype k:

Tuanphp 49. Qygugmgh, np C* qupudnpyud dhuynp wnjhnhulnud
Juwiwjuljub n-hwpdnohy f $niyghwjh hwdwp dodwphyp £ Mnuwun-
th puquwsunh f(2) = P[f](z) pwbwalp:
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Tvanpp 50. Y%hgnip f € C(I') u fr € C(I'), npiptin T'-0 E dhwynp
wnihnhulh htopd t, & fr — f: Qyugnigh], np

lim P{fi(2) = PLf)(2)
hujuwuwpwswth £-h Ypu:

Tounhp 51. 8nyg ypuy, np Uniqhbh wnwehtt hhutwpuinhpp ng thowp nibh
[nLond

D={2€C? |z1| <3, |2 <3} \{2€C?: || <3, 1< |2|<3}
Unybwyh rpowbwal phpnypnd, hishg htpnwd £, np D -0 hnpndnp-
Pnipjul phpnype ¢k

Tvunpp 52. Wyuwgngly, np et f € C(T), nmptn I'-o E dhunp

wnihnhuyh htibpt b, wyw opw Pf](z) Mnuwunth hinpbigpuip wopbn-
hupnptl swpniwyymd £ E-h Jpu:

Tvanhp 53. Yhgnip f € C(T), npptin I'-0 E dhundnp wnihnhulh htph

L Wyugmghy, np npytiugh f-p pupmbwlpgh dhish O(E)NC(E) nuuh
Pnibljghw, wbhpwdton £ b pujwpwp, np

/ FOCkdC =0
T

pninp & = (kq,...,k,) Jblppnpbtph hwdwp, npgbn A, -tpp wdpnne
Gl b bpwbghg gnbt dtyp ng puguuwlub k:

Tvunhp 54. %hgmp f Pmblghwb npnowd b wiptnhup £ E dhunp
wnihnhuyh OF tigph ypw L jnipupuibsjnp

Aj,a:{ze(cn: Zm = Qm, |am|<17 mzlv"'un) m#]v |<]’<1}

onowtmd hnpninpd £: Wupugmghiy, np £ -p pwpnibwlpynud £ dhosh O(E)N
N C(FE) nuuh $nibalghw:
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Tvlnpp 55. Yhgnip gnymipymb mbh f € O(D), npp whuwhdwbwhwy
¢ -nud, wyuhlipl, gnynipynb ntbh hwenpnuljuwbnipynb 2" € D wjhuh-
uhl, np limz™ = ¢ L lim f(2™) = oo: 8nyg iy, np wyn phupnud
¢-nud u wpgbyp:

lvnhp 56. Y%hgmp L-p I(2) = co + c121 + -+ - + ¢cpzn gdwghl drbly-

ghwitiph pipwthpb E: 8nyg qwy, np D ypphpnypp L-moenighy Ewy b
dhwjb wyb nhiypnud, tpp bw ninmghy £ unynpuud Gpypuswhwub
hdwugpny:

Twunhp 57. %hgnip M -p c2k = czi€1 z,’i" pninp Jhwbnuibbph po-
qpwbhph t (k;-tpp ng puguuwlud wipnne pytp bb, c-0 Yniuybpu
hwuypupmb k) 8nyg ypuy, np 0 Yabgpntng Obybhwpph iphy ph-
nnypp nquphpunpbt nipnighy £ wjd b dhwjd wjb nhypmd, tpp bw
M -mnomghy E:

Tuanhp 58. Wyugnighy, np tpt f $ntlghwd fhuwwbpinhwg £ ybph-
hg K yndyulph Jpw b f(z) < +oo, wyw gnynipynil nibth tjwugnn
wipinhunp $nibghwdtiph hwonpuubnuyenil, npp aqguumd £ f -hb:
Tuinhp 59. Qyugnghy, np Gt v > 0 $nbghwd umphwpinihy £ G
wphpnypnd, wyw P (p > 1) $mbyghwd bu uniphwpinbhy t:

Tuanpp 60. Wwwgnighp, np tpb « $nibyghub umphwpdnbhy £ G \qp-
pnypn, wyu e $nibljghwd bu umphwpdnbhy k:

Tvipp 61. Wywgnighy, np C?(G) nuup v $niblyghwb uniphwpinihly k
G yhpnypnd wyb b Jhuyb wyb nhiypmd, bpb

Gu P P

0x2  Oy2 ~ 020z
Tounhp 62. Uwywgnighy, np hwppnipjuwd ypw wdth dh phpnye wyub-
nnninnighl L:

Au =

Tvunhp 63. Quit; C™-nwd Jhwynp giinh dwjwip:

Tuinphp 64. @it C™-nud dhwynp udpbipugh dwywyp:

22



Tvanhp 65. (Rutpwjht Ynnpnhbunpbpng htnpignnud R”™ -nud):
Wywgmgty, np R™ -nud wdkb dh pnpbjjwd f $nblghwgh hwdwp ppbnh
nibh htnplyw) pwbwalp’

/de: 7T”_1dr/f(7“§)da(§):
R 0 S

Tvunpp 66. Wywgnigh), np Uwpyphbtip—Rnpubitiph Ynphgp uiptih £ gpby
wul

(n—1! ¢ k—199 =
Q ,2) = - -1 —dClk| N d

pbupny, npptin g(¢,2) = (1 —n) 7' |¢ — 2[*7*" pmbyghwd Lwypuuh
Ag = 0 hujuuwpdwl $nibnuibinpuy mdnib £ ¢ = 2z quihni-
[pjudp:

futnpp 67. “hgnip D C C" vwhdiwbunhwly phpnyp £ yuinp wn gnp
nnnpl kqpny, f-p hopinpd £ D -nud b wipinhwg £ D -nud: Wogugni-
gtii, np

/ F(O) Qp(2¢) =0, tpp 2 ¢ D,
oD

npptin 237 -0 Uwpphbtith-Rnfubbph Ynphqb E:

Tounhp 68. Snyg i, np bpb tqpuyht Pmblyghwt wiptnhunp k, wyw
Uwpmphbbijh-Anpuliiph hinpigpup hwpdnbhy $mbyghw £ 9D -h [pug-
dwb Ypu:

Tounpp 69. Gty dhwynp wynihnhuyh Ynddpmayghwi:

Fuunhp 70. Ntptiph plinptdp winmd t, np Lk D -0 hnyndnpdnigeyui
phpnyge EC" -nnd b x € O(D), www gnynigynile miblse D x D -nud
hnmiinpd q1(C, 2),- -, qn(C, 2) wyluhup priblighwbilip, np pnmp
(,z € D llapkph hwdwp ipnbnh niih

n
X(©) = x(2) = Y _ai(¢,2)(G — %)
j=1
yYbhpymongamibip: Wugqugnigh] wyn phnpbidp htiplyw) niypbph hwdwp®
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1. tipp x -0 puquubnud L,
2. tipp D-0 Objbhwpph pphpnyp b

Foinhp 71. Rtpty f € CY(C) $mibyghuyh ophluly, nph hwdwp gnyni-
il snibh % = f hwjwuwpiwb ynduywlp Yphs nbtignn (nudnud:
Z

Tvanpp 72. pi(2) pwquiwinuup Yngmy t k-pn wuyphwih hwdwutin
pwqiwbnuy, tpt pr(¢z) = (pr(z) pninp z € C* 1 ¢ € C hwdwp:
UWwyuwgngh], np wyn wuwjdwbp hwdwpdbp t opwb, np pi(2z)-h pnnp
winudbbph wuyphdwip (hoh hwjwuwp k-h:

lvanhp 73. Wywugmghy, np B = {z € C": |z| < 1} gmbnp phhnin-
dnpdnptil hwdwpdtp £ D = {yn > \§|2} yphpnyphl, npppbn 2 =
= (21, 2n—-1):

Lptiip, np {z € C?: yo = |21|*} dwlhbiplinypp wnwehl wiqu nh-
pupyty E Mniwbupto:

Fulinhp 74 (Aninh@). thgnip f-p wdpnnge dmbyghw kb A = {f(2) = 0}
whwhphy puqinipyub pninp 2z = (Z, 2,,) Ypbph hwdwp pbinh nih
|zn] < ¢(14|2]™) wihwjwuwpmpymbp, nppbn ¢-0 nt m-p hwu-
punpniibbp Gb: Qyugmgb], np A-0 hig-np puquwbnuih gpnjuluib
pwqunipynih k:

Fulinhp 75. Spwd bl

n n
w':Zakdzk u w”:Zbkdzk
k=1 k=1

(0,1) yphyh nhdtptbghwy aubpp, npnbg hwiwyupuuppwt ¢ =
= (ay,...,ap) W b= (b1,...,b,) Yulppnphtipp oppngniuy &b LJyihn-
jul uuyup wppunpyuh hdwupny: Wyqugmghy, np o’ Aw” = 0 wyb
L dhuyh wyb niypmy, tpp W’ =0 Jud w” = 0:
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Tounhp 76. “hgmp p-b nu ¢-0 hpwphg pupptip dniyphhinbpubbp bo,
S-p C" quupwdnipjud Jhuynp uptipwb £ Wuyqugnighy, np

/ CPE1do(() =0 -
S

luinpp 77. Wyugnighy, np et G wphpnypp hnpminpd ninnighy £ b
puqiwbnudttph nuup upyp £ O(G) -nud, wmyw G- puqiwbnuiw-
jhtt ntnmghy t:

Tuinhp 78. “hgnip G -0 hwppnipjud Yypw Yytpewynp pyny nnnply En—
ptipny uwhdwbwthwlpwd phpnyp B Waqugnighy, np tpt « € C1(G),
wyu

u(z) =

"~ 2mi

C—2z 2mi) 0C ¢C—2z"~
G

1/u(§)d§+1 QudlndS . ®

oG

lwanpp 79. Yhgmp G C C-b0 pwg uwhdwbuthwl puqimpmib L,
f € CYH@G) pmiyghwb vwhiwbunhwl kI

1 _
u(z)zzm,/g(_oqu/\dc, zeG: 9)
G
Wuyugnigti, np u € CHG)
RG] (10)

Tuanhp 80. Wywugnighy 0 L 0 owtipunpbtiph
9? =0, 00=-00, 9*=0
hwynipnibdbpn:

Fuinhp 81. 8nyg ywy, np f wdipnne nibiyghuyh pp(G) Jupgh m
or(G) mhwp Jupbh b uwhdwil) Gwb htglywy pubwating

— Inln M¢(R,G) — InM;(R,G)

ps(C) = lim —— P o(@) = m ——p

25



Tvinhp 82. Wuwugmghy, np pf(G) Qupgp hpuiuimd Jupduwd & G
whpnyehg, htgp 8how ¢k 0(G) whwh (G-phwh) dwuhb:
fulinhp 83. Qubty f(21,22) = 2 pmbyghwjh Gupqld m G -phuyp,

tiph
G1 = {(2’1,2’2): ’21‘ < 1, ‘2’2’ < 1},

Go = {(z1,22): |z1| <1, |22| <2},
ng{(zl,ZQ)Z ’21|2+|22‘2<1}2

Tvinhp 84. Npuwtugh p1,...,pn EYpp f Pmbyghuyh hwiwp hoko
hwdwynd Gupgtin, wbhpwdtion £ b pujupun, np
— Inln M
— nln Mg(r) _
|r\~>oolrl( 1 R )

Tvunhp 85. Nputugh o1,...,0, pYtpp f $nblghwjh hwdiwp hoko
pP1;- -, Pn Gupgliphlt Yhg hwdwmd phuytp, wihpuwdton b pudw-
npwp, np

— In My(r)
1m YR o
|r| w00 0177 + -+ 0pTn

fotnhp 86. Qbty f(2) = exp (2" + -+ + 21") wdpnng dmbyghwjh
hwdwno Jupgtiph hhybpdwytpunypnp:

Tvanhp 87. Qubty f(2) = exp (2122 2,) wipnne $nblghuyh hw-
dwnd Jupqgtiph hhybpdwytplngeno:
Totunhp 88. Gapity 1,1 hwdwmd Jungtphb Yhg

o0

2122
21,22 E — COS /2122

m=0 )

wupnng $nityghwyh hwdwnd phytiph Ynpp:
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Lndmitip b wuypuupawbbtp

Twiunhp 1. Jbpgbbbp dhuwynp Gpupnipyjubt mgnnpn w Jypnp: Sw-
ynyprh Yptpp pujupupnd Go
n

Z 2z = 1
k=1

2k = ag + wiC

wuydwbbbphh, nppbnhg b wypubnd Gbp hunpnyh

n

D (an +wi()(ar +wil) = 1

k=1

hwjwuwpnuip: QUuthnjubkbp dwh dwup:

k=1
= |a* + ¢{a,w) + { (a,w) + |g\2 _
= la* + (¢ + (a,w)) (¢ + (a,w)) — (a,w) (a,w) =
=la)® + ¢ + (a,w)|* — |(a,w)|* :

> (ak + wi) (ag + wiC) = ZlaklerCZakwkHC! Z|Wk|2
k=1

Sunpnyph hwjuwuwpnuip pinnubnd £ htplywy phupp
¢+ (@) = 1+ [{a,w)* — [af: (11)

Ntwpuwynp E tiptip nbwp.

w) 1+ [(a,w)]* = |a|> > 0: Wu nypmd (11) hujuuwpdwbp ¢
wwpwitipph hwppnipjuit Jpw hwdwywpuujpwind £ opow-
buighd ¢ = — (a,) Yblwppntng U ro = /1 + [{a,w)[* — [af?
2wpuynny:
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p) 1+|(a, w>|2—|a\2 = 0: (11) hwJwuwpdwdp pwjwpupmy E dhw)b
utily Y 2° = a — (a,w):

@) 1+ [(a,w)]* —[a|* < 0: Swpnypp nuipupl puqunupenLl k:

lvunhp 2. Qanh nhiypp: Sunpnyph Gtpbpp pujupupnid Go hplywg
wwydwbbbpht’

{w +lmf <1

Y2 =,

npbinhg htapd &, np |21 )% + 23 + 02 < 1 qud |22 4 22 < 1 — o?:
Wupbinhg wupq &, np tptb o < 1, wyu hugpnypp towswth gnion
L (0,4ic) Ytluppning & v1 — @? pwpunny: buy tph |af > 1, wyu
hunpnypp nupupy puquinieynih k:

Phnhulh nbupp: Nupnypp

{ZEC2: 21| < 1, |22| < 1, yo = a} =

:{ZG(C2: 21| < 1, |@o| < V1—a?, 92204}

pwquinipynilil £ Mwpq k, np |of < 1 nghypmy wyb (0,ia) Yhippnong
b 2v1 — a2 pupapnpjudp tnwsuth quub E, nph hhiph pwnwhnp
hwywuwn £ dbyh, huy || > 1 phypmd nupuply puqingeymb k:

Tvimppp 4. 2° = (2%, %°) Yapn] wgng S hpwljwb hhytiphwppnipjwi
hwjuuwpnuia £

n
u(a,y) =Y far(zr — 27) + bilye — yi)] =0,
k=0
npptin ag-0 U bg -0 ppwlud pytp Gb: Whthwyyp & np w(z,y) =
= Re I(2), nmplin

n

(z) =) (ar — ibg)(z — 27) :

k=0
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[(z) = 0 hwjwuwpnuip npnpmy E Yndytipu hhybphwppnipnid, npp
wighmy £ 2% ytapny b wunpluitmd £ S -h, puwbh np ((2) = 0 hujw-
uwpniihg htopmd E

u(z,y) =Rel(z) =0:

Tuiinhp 6. Minnighly D yihpnyph guijugud 2° tqpuyhd Yph hudwp
qnynipinil nilh wyn Yepny woghng M htbdwd hhybphwpenyenih: 2°
Ytypny wbgbnn b M -hb wyupuibinng Ynduytipu hhybphwpenip)niin
(ypbu puonpp 3) Lu hwinhuwimy E htbdwi hhybphwpenpymb D-h
hwdwp, wyuhtip® D - gdnptb mpmghy E:

lvunhp 7. Yhgmp D-0 hwpp phpnypitiph nijupypyub wpgunpyug
L, wyuhtiph
D=D; XX Dy,

npppbn D, € C, k = 1,...,n: Jdhpgtip 20 = (z?,... ZO) € 0D,

rTn

nu bwbwymd k np 22 € 0Dy, npuk k-h hwdiwp: Mupqg &, np
{zeC": 2z = z,g}

Undytipu hhytphwppenip)niop, wbhghbiny 20 ytpny, htlynud £ D -p,
mptidb, D pphpnypp gdnptilt memghly £ Uymu Ynndhg, D -0 ninnighly
sk, bt Dy -tiphg npuk dtyp ninmghy sk

Tounhp 8. “Yhypupykip

D={z€C? |z +2|<1}

wphpnyep: Uw opowliwal phpnye E, npnghtple |21+22] < 1 wjuydwbhg
htapmd £, np |21€? 4 20| < 1 gubljugwd ppwljwd 6-h hwidwp:
Ujnwu Ynnihg, D -0 tpluyh opowtiwal sk, pwbh np

(L) en w (1) 0
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Tounhp 9. Mupuupiwb: AGdwgptipnd ppywd Gh npnditith yphpnypibtph
ntijihwupyyub nhwgpudbbpn:

122 122]

vanhp 10. w) Y%hqupybip

oo
p+q)!
S(z1,22) = E ( ' ')z{’zg
pa=0 D¢

2wppp: Wu pwpph pugwpdwly gnigudhypnipjub phpnypp dhwdnp ph-
nhuyb t: bpnp,

> D ppeny 3 O

p,q=0 n=0 p+q=n
Z |z1] + |22]) :

Jtipohl puwpph gqniquipypnipyub wwydwbh £ |21] + |22] < 1:
p) Luwb auny hwingynud Lbp, np

IZ [ 22| =

o)
* +g)
g (21722) _ Z (p Q) Z%ngq

p,g=0
2unph gmiquihypmpjub phpnypp dhuynp gmin t:
Tlvanpp 11. Ntplyw) owppp

i (p+q)! , 2q+1+z<21> (12)

I !
p,q=0 pe
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pwjwpwpmy £ pubnph wwydwdbbpht: bpnp, (12)-h wpwehll swppp
btpjuyugbbiny

[o¢]
(P+aq)! 2 2
22 o 72!
p,q=0

tiupny, phulmd Ghp, np bpw gniguihypnipyub puqunembh £

{lzl <13U{l2l <2, 22 =0}

(ptiu utinhp 8-h wunpwupuwbp), huly tplpnpn pwpph gniquihypnipjwi
puqinipyniip {|z1]| < 2} opowdb E: Wythwyp E, np

{lzl < 3 UHI=l <2, 22 = 01) (]| < 2} =
{zeC": |z| <1} U{|z| <2, 22 =0}

Twlunhp 14. SYjwi swpph dwubwyh gnidwpp hwjuuwp k

k !
Ski(z1,22) =14 z120 + (1 — 22) Z m! 2"+ (1 — z1) Zn! zy : (13)
n=1

m=1
Wunpbinhg bwpi wpubnud Gbp, np Sk(1,1) = 1, wyuhliph, 2wppp
qnquutap £ (1,1) ywpmd: Wonthtgl, hoswtu Gpunud £ (13)-hg,
gnynipymb snilih kllim Ski(z1,22), tpb dhwyt (21,22) # (1,1) Quud
J1—00
(21,22) # (0,0):
vanhp 15. Ophbwy, w(z1,22) = 2z1Z2 $mblghwt n-hwpinbhy L,
npnyhbtiqpl
Pu Pu
021071 - 029079 -
pwyg wympphwpuntpl sk, puh np

0,

9%u
021079

=1+#0:
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Tvanpp 16. Nyniphhwpinthympud ywjdwdh £

0%u B
82’7;82]' N

0, i,j=1,...,n,

npp Jupbigh £ gpty 00w = 0 qbtiupny, hwpyh wnbtyny

= " 9% B
2,7=1

hwujuwuwnpnpyniop: Wjonithtgql,
d(0u) = (0 + 0)0u = 8%u + du = —ddu,

nptinhg tpld £, np d(0u) b 00u nhdtipkighwy altpp qpn G qun-
inud Jhwdwdwbuy:

lvunhp 17. Awyjuwpwpnipinil: Yhgnip v = Re f, nmpbin f-p hnn-
unpd k: Mipkit, f(2) = 0f(z) = 0: Mbkbp

1

ou=-0(f+f)=

~ 1
=5 (8f—|—8f):§df,

N | =

niptidd, du aup thwy b, pwbh np dogppp E: lvbnhp 12-hg htaplnd
np u-0 wpyniphhwpdnbhy $nbyghw L:

Ubhpwdbppnipynil: Wdd topwnptip v-0 wpmphhwpinbohy £ Cup
fubnhp 12-h du aup thwy k, nuuph Judwywlud ¢ € D Yhph npuk
snowljuypnid f; Ou hbbgpup JupJwd sk hippigpdwb Swhwwwp-
hhg: Mhypupytip wyn 2powfuypnid npnpYwd

F(z) =2 / Bu + u(a) (14)
Pnbljghwti: Unpwughd hipplignuh hwpynyeynibbtiphg htapumd £, np
df = 20u Jud
Of +0f =20u:
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Wuybinhg wju htapumd £, np 0f = 0, wjuhbpb f-p hnpninpd k, L
0f(z) = 20u(z) : (15)

Qhgmp u; = Re f, mptdt 0f = 20u;: Wuptinhg b (15)-hg urubinud
tbp Ju = dup, nmplinhg'

Ou—u)=0: (16)

Supyh wnbbting, np (v — wi)-p hpwiud $mbyghu b uwpubmd
tiop O(u —u1) = O(u—wu1) = 0: Wuptinhg W (16)-hg htaplnud £
u—uy = ¢ = const: (14)-hg punud £, np f(a) = u(a): Mbkip u;(a) =
= Re f(a) = u(a), wyuhlipt' ¢ = 0: Mpbil’

u(z) = ui(z) = Re f(z) :
Founhp 18. Yhgnip a € D U I-p a Ytpny wbghnng Ynduytipu ninphn L,
nph Wupuibippuljub huwjuwuwpnudbtpb o
zr=apt+uwit, t€C, k=1,...,n:
Fyw(t)-ny Gpwhwltbp u(z) nibyghuyh htappp [ ninh pu’
Fow(t) =ul(ar +wit,... an +wpt) :
Pupn Pmblghwjh wowbgdwd Jubnbbtphg uypubtnid tGop

62Fa7w " 9%u o

= —_— Wi WL .

OOt = 0z;0% "
k=1

s

Wupbinhg punwd £, np htplywy wuydwbbbipn

62
9z gzk =0, j,k=1,...,n pninp a-tph hwiwp D-hg,
J z=a
O*Fy §
P) pTEY =0 pnnp a € D b we C"\ {0} hudwp,
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puwjuwpwpynud Gb dhudwiwbwy: w) wuydwbp tpwbwymd £ w-h yyne-
phhwpinbhynipymbp, huy p)-o pwiwynd E w-h hwpdnbhyniymbn
pnpnp { Yniwyjtipu ninpnbtiph ypw, wytih Gogppy’ 1) D-h gpu:
lvinhp 19. D yphpnypnd v $niblghwih htip Jhwuht pug hpujub
2
ynnpnhiunpbph wiwhphy GO Gwl %, i k=1,...,n pnbl-
2 OZk

ghwbbpp: Cuyp punph Wwydwbh wyn Q)rlllfﬂlghul[lh[ln gnpn GO nunbnud
D-hi wqupuing V' qinh dbe: Cwp dhwinipjub ptnptidh bpubp
Onybwpwp hwjuwuwp &b qunjh D yphpnyenud, hul pu bywbwynd £
w-h wymphhwpdnbhynpymbp D -nud:

oo
fulinhp 20. f wdpnny $rubghuyh f(z) = Y arz* @bynph suppp
lI%l1=0
gqmquihypnd £ undpnne C* qpupwdnipyninud: Lywbwltbp
UR:{ZGCTL: |Zk| <R, k:L...,n},
Fr={2€C": |zx|=R, k=1,...,n}:

Gpt 2z € T, wyu 2| = \/]21\2 + -+ |zo)? = Ry/n: Swiwaw)h
fulinph wwydwop
max |f(2)] < C (1+ (Rvn)™) :

zel'p

Lup Unphh wihwjwuwpnipynibiitiph

< IF () € o (14 (Ry)™) -

ar| < —— ma
x| < RIFI zery RIFI

Gpt ||k > m, wyw wihwjwuwpnipjwh we dwup adgypnud k gpngh, tpp
R — co: uuph ag = 0, tpp [|k[| > m, wyuhtpt, f-h @ynph pwppp
hptithg Obpluywgimy k



ybpowynp gnudwp:

Tuinhp 21. Unnpphbwypbbph uhgpiwlbyny b npukt 20 € E Yhpny
uibkibp Yniytipu ninhn: Lpw Wwpudtippuljut hujwuwpnuiotph G

zkzzgc, CeC, k=1,....,n

Wn ninnh b wnihnhulh hwypnyph Yaptpp pujupupnd b

’Zk’<1
zk:ng, k=1,...,n

wwydwbbbph, npnighg htpumd £
lzp¢| <1, k=1,...,n,
Jud
1 1

] max[f]

<
€] < min =

Wuyhuny, hunpnypp hptthg ttipuyugbnu £

1
|C|<M

onowilip: Yhypupltbp wyn ppowbnud hninpd g(¢) = f(29¢, ..., 23¢)
$ndyghwti: Cup SYwngh 1tudwgh

19(¢)] < Mp(2°)|¢] -

¢ = 1 nhiypnd unpubnwd Gop
gD = [f(=")] < Mp(2") :

Tvanhp 22. Jbipgokbp 7 € (0, 1) L nhypupytiop
f Zla<2

F(Zl,ZQ
2_22

dGa, (17)
|C2 =r

35



Pnbijghwti: Mwpuwibtipphg Jujpupjwd htptgpuitiph hwppth hwgp-
Ynipymbbbtphg htpund E, np F(z1,22)-p hnndnpd £ pup 2z1-h
{z1 € C: |z1] < 1} ppowbnui b puyp 22-h {22 € C: |29| <7} ppow-
omd: Cuyp Swpynqup ptnptdh F'-p hnpndnpd k

E,={z€C% |n| <1, |2 <r}
phnhulnud: Fobnph wuydwbbbtphg haplmd &, np f $nudighwih hudwnp
yptinh ntbh Unphh pwtwalip
f 21, (2)

27i (o — 2o
|C2|=r

f(z1,22) = da, (18)

npptn 21 € M L |z2] < r: Swdbdwgbing (17)-p b (18)-p, tgpu-
Jugbmy tbp, np $hpuwd z2-h (22 < ) nhiypmd {z; € C: |z1] < 1}
opowlmy hnpninpd f(z1,22) b F(z1, 22) $mbyghwibtpp hwdiptyonud
L0 M puquinipyjub Jpu U, puyp dhwlnipjub ptnptdh, hwdpbyond Gh
twl wipnne {z1 € C: |z1| < 1} spowtimy: Wuwhuny f(z) = F(2)
E, phnhuymy, wyuhbipi' f-p hnndnp$ £ E, -nui: Lwbh np 7 -p Jupkh
L ytipgily gwiugwd swihny dnyp 1-ht, ugpubnd Gop, np f-p hnn-
dnpd b E-nud:

Tvinhp 23. Cup Swpypnqup phinptidh f-p wdpnne $mblghw £ L

f(z)= Z apz®, zeC": (19)
Wu swpph winuitbpp fudpwynpbgny puyp 2, -h wuph&wbbbph” wpu-

tnud tiop
oo
= ng (Zla" 9 [ZV]"' . 7271) zzu)kv
k=0

npptin gk (21, - - -, (20, 2n) -tipp wipnne dmblghwibp th b gi-b
tnybwpwp gpn sk Wuptin [z,] Gowbp gnyg E quihu, np v-pn Yn-
npnptunpp pug b ponlfwd: g, pnibljghwitiph pwbwlp Ytipgunp L.
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hwupwl nypny, yupgbbing wjbuhuh (z? N 2 ,zg) ytap, np
9k (#1520, o y2n) #0, E=0,1,...,
Jupubwbp, np

oo
ng (z?,...,[z,,],...,zg) 2Pk
k=0

Pniblighwl, hmjunwly pubnph Wuwydwbdh, puqiwbnud sk puyp 2, -h:
Wuwhuny, (19) pwppmy 2, -h (v = 1,...,n) wuphSwbdbph gnighstiti-
pp vwhdwbwthwy Gb Ytplthg, huy nu bpwiwynd £, np f-p puqiwb-
nuu k:

3
al

lvinhp 24. Lwju gnyg Yubp, np f(z) = 2 dnibyghwtn thwy
2

vhwynp B qinnud wipbnhunp b, pon npnwd, wyn thwupp B-h popnp
Ytiptiph hwdwp wyhwpp b, pugh (0, £1) Ytaptphg: B -nud pbinh niop

i

Els
1— 22

~X
1— ‘ZQ’

5]21] < |21

qhwhwwwbnp, nphg punud £, np

3

lim —— =0, tpp z— (0,+1), z€ B:

Yhgmp B-nud ptinh mih
3

1
= 21(21, 2
1-22 10(21, 22)

btpyuyugnuin: Wumpbinhg upubinud Gup

p(21,22) = tpp 2 # (0,£1) :

_A
27

Wonthtiple htipy £ uipnighig, np

1 1 1
z;:(o,n> uz;;:<n, 1_n2>’ n=12,...



ytaptiph hwenprnuijubinipjmbbtpp, wunpubting B -hb, agymd ti (0, 1)

Ytapht: Uynwu 4nndhg, ¢ dmblghwjh huwdwwyupuupumt wipdtipbitiph
hwonpuljubnipmbbtpp bl puppbp vwhdwbbbp

limp(z,) =0, limp(z))=1:

Mptdt, ¢-b sh Jupnn (hotp woptnhunp (0, 1) Yhynud:

Tvinhp 25. $hpuwd j-h hwdwp bbpdndkip {z; € C: |z < 1} pug
onowlinid wbpinhunp

fk(zj) = f( (1 — %) ALy ey (1 — %) Aj—1,25, (1 — %) Ajt1y---

..,(1—%)%), k=1,2,...

Pnayghwbtiph hweonpuuimpnip: E-md f -h hwjwuwpwsuth wi-
pinhunpnipnihg htapunud £, np

lim fk(Zj) = f (al, ey A1, 25, A5 41, - - - ,an)
k—o0

huquuwpuweuth {z; € C: |z < 1} gpowblmd: Cup Jwjtippyppuuh
ptnptdh, vwhdwbwht f(a1,...,a-1, 25, aj11,. .., a,) dnblyghwi,
npp f-h htippd £ A, opowbh Ypw, bu hnndnpd L:

foinhp 26.  Yhpupltp f5(z) = f((1—6)z) Pmbyghwd, nppbin
0 > 0: Lwbh np f-p wopnhwwyp £ £ U T'-h Yypw, gnynipjnil nibh
wjbyhuh 6, npulub pYtph hwenpnujwbnienih, np

max|7(2) — o, (2)] <

zel

Cup Ywpuhdndh ulgpnibiph’ 0wd wihwwuwpnipinii ptinh mbh
wl wipnne wnihnhuynud

max |(2) — fs, ()] <+ - (20)

zelE
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Wyohwyp k, np f5, (2) $mbyghwibtipp hnpninpd kb E-h ppowljuypnud:
NMuuph gnympymb mobth wjbyhuh P,(2) pwqiwinudbbtp (ophbwy,
f5,(2)-h @typh wpph hwdwywpuupiwb huypwdtitipp), np

max| fs, () = Pa(2)] < — - (21)
z€EFR n

(20)-hg L (21)-hg htaplinud

2
- P, —
max |f(z) — Pa(2)| <
Wuyhuny P, puqiwinuidtph hwenpnuljuinipimbp hwjuuwpu-
aquth gniquipppmud £ E-h, htapwpwp, & E-h Jpu:  Uwhdwbughb
Pnayghwd, npp wopinhunp £ E-h Jpw npuytiu wipinhwg $niolghuw-
Otiph hwjwuwpwswith vwhdwi, f-h wipnhwy swpnibwynipyman

Fuinhp 27. Gnnpnhwpbtiph uyqpbwytph opewljuypnid f-p Ytippni-
otilp

o0

FE = ) amm
ki,....kn=0
@tyinph pwpph: Jdbpgbing wyuptin y1 = y2 = -+ = y, = 0, hudw-
duyh pubnph wuwydwbh, ynibthwbp

(e}

f@)= D> ary gtz =0

k1, skn=0
Nwonpnupwn wdwbghiny wyu tnybmpynibp, uvypubnd Ghp

o ol ro)
akl,‘..,kn - k]_' . kn' al']fl .. 8$ll€l B

pninp (K1, - . ., kp) -tiph hwdwp: Wuwhuny, f-h pnpnp @4yinph gnpdw-
Yhgutipp hwywuwp bb qpngh, htplwpwp, f(z) = 0:
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Tvinhp 28. Yunpupbbp thnhnfuwlubbbph thnfuwphbnod

w1 = %(2’1 + 29)

w9 = %(21 — 22),
npp hwunuwpab

Z1 = wy + two

Zo = Wy — W2 :
Pwbwaltiphg tptnd £, np C2  qpupwdnipyui {z eC?: 2 = 22}
hwppnipjuip (C?U -nuii hwdwywpuuppwinud £ hpuwljub hwpenyenion,
huy hnpninpd f(z1, 22) dniblghwyhtt hwdwupupuuppwbnd £ angbubu
hnminpd  f(wy + dwe, w1 — dwz) Pmibyghw, np puyp pubnhp 27-h
tnybwpwp hwjwuwn E gqpogh: Seqplwpwp, (21, 22) = 0:

Tounhp 29. Lnonudp ptipkbp
E={zeC% |zn| <1, |z <1}
dhwynp phnhulh nbwph hwdwp: Lowbwytop
Iy =En{z€C? zn=Fkn}, k=12..:

Bp = {z€C?: |z| <1/m} qupmi (m = 1,2,...) Jtpghblp Yhl-
k k
wpntihg puppbip wly Ypbn, wly € g, k= 1,...,m: Wn Ypbphg
Juquijwd hwenpnuljubmpyniop aguqpnud £ E-h Yhlgppnbht b jnipu-
pwilbgnp I -h ypw nibh widtipg pyny hpwphg pupptip winudbtp:
Ahgnip f € O(E): Lup dhwgwth dhwympyub ptnptidh fl;, = 0:
Uhwynp opowthtt wyuipquiong juidwjwui ¢ Ytgph hwdwp f(z1,¢)
$nuyghwb qpn k nuotmd z; = ¢/k, k= 1,2,... Yapbpnud: Swdw-—
dwyb ybpp tpgwd phinpbdh,

f(z1,¢) =0, bpp|z1] <1,

wjuhtipll f(z) =0 E-nui:
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Tounhp 30. Yhpwpltop

vk:{z€C2: 2| =1, 2o =kn}, k=1,2,...
onowbugdtpp: Lpwbg Yypw fi(2) = 22 — k21 hnminpd pnibilyghwdkpp
gnn th nupbnd, mpbdh, ~;-tpp Jhwlinpjub puqunipnibbbp shb:
o0 _—
Ghgnip I'= J v b f € O(B)NC(B) $mbyghwb qpn £ nunbtnud
k=1
I'-h Yypw: Lwbh np ;-0

Hk = {ZEC22 |Zl‘ < 1, z92 :kzzl}

opgwlh tqph £, pup dhwsuth dhwympyub ptnpth flg, = 0,
kE=1,2,...: fuptdt’ f(z) =0 (\pbu ubnhp 25-h nwnwdp):

lvunpp 31. Lowbwltbp Fx-ny
fyk:{zE(CQ: |z| =1, 22:k:z1}, k=1,2,...

2powbwgdh wyl wnbnp, npp 22 hwppnpjub Ypu wpnjtipgymd E
0 < arg zp < 272 whljub vbe: Mwpq k, np

= @ Ek) Ui, 1)}

thul] puqunpyniop nith ytpowynp qowyht suith: Shoy wybytiu, hbswybu
26-pn jubnph mdYwb dbe, gnyg L yipymd, np £ -0 dhuynipyjub pug-
dnue)nih k:

Ivinhp 32. Y%gnp f € O(E) N C(E) $miyghwi gpn k nuntmyd E
dhwynp phnhuyh htph ne-nupupy pwg S Ghpwpwqunpwb Ypuw:
Wonthtuple {|z1] = 1} U {[22| = 1} opowlwgdtiph Ypw Ytipgutitp 71 b
o wntinbbp wybybu, np v X 2 C S

dhgnip 20 € E: Shpuwd 21 € 1 ntigpmd (21, 20) Pniblghwb
hnninpd k pup z2-h {|z2| < 1} opowbmd (phu pubinhp 25-p), wb-
ponhunp £ {]22| < 1} gpowimy b hwjwuwp E qpnjh y2-h Ypw: Cug
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dhwlynipjub ptnptidh f(z1,22) = 0 tpp {|22| < 1}, dwubwynpuybu,
f(z1,29) = 0: Woamhtaply, f(21, 28)-0 hngninpd £ pup 21 -h {|z1] < 1}
onowbnud, wiptnhun k {]z1] < 1} -mud b hwjwuwp £ qpnyh 41 -h Ypu:
Lnyh wupbwnny  f(z1,29) = 0, tpp {|z1] < 1}, vwubwnpuytu,
f(29,29) = 0: Wuwhuny, juiwyului z° € E Gpnud £ -p hujuuwp
t qpngh, wyuhlipl’ f(z) = 0:

Tvimpp 33. Yhgnip 2° ¢ A, wyuhliph, gnjnipymb nioh wjlwhuh P(2)
puqumbinuy, np P(2°) ¢ P(K): Wn nliygpnd

1
P(z) = P(2°)

nwghnbw] $nibyghwt hnpninpd £ K -h Ypw, huy 20 Jtuynud nubh plbin,
mphbub, 200 sh wupuomd K -p IA(T nwghntwy nmpnighly punubphb:
Wdd khpunptiop 20 ¢ K, , wjuhlpl’ gnynipjnil niih wjiuhuh r(2)
nwghntuwy $nibyghw, np |r(z%)| = ||r||x : Thypwpyhip
1 P(z)
" =G @) T Q)
pwghniw] $mbyghwil, nppin P-0 b Q-0 (hnjuwnupdwpwn wupg
puqiwbnudtbtp th: Lwih np r1(z)-p hnminpd £ K -h Ypw, wuyw
Q-u K-p Yypw qpnitp sn@ih: Ujmu 4nndhg, Q(2°) = 0, wybuwtu np
Q(z°) ¢ Q(K), wyuhlpt’ 2° ¢ A:
Fulinhp 34. Qhgnip 20 € K, wyuhlph ‘P(zoﬂ < ||IP|lx gubjugud
P puquuinuih hwdwp: Qapinhugpnipyub obnphhy guijuguwd f €
€ P(K) $nbyghwh hwdwp ‘f(zo)‘ < |1 fllx: Wu wbhwjwuwpni-
pynLip pwiulnud k, np «2° Ygpnud wipdtip» $nibiljghniugp wiphnhungp
L (bpw Gnpup sh gbpuquigmy dtYy phyp): Wybthwpp b, np wyn $moy-
ghntwp U qdwyht £, W dnipphuyihljunppy:
Wdd topunptp m € M U 2) = m(z), k = 1,...,n: m-h

qdwyhtt b Unmpphyhunphy hotnig htapumd k, np wdtih dh P pug-
dwbnuih hwdwn

P(zo) =P(m(z1),...,m(zn)) =m(P(z1,...,2n)),
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huly m-h woptnhwpmpyub 2inphhy m(f) = f(2°) guiugwd f €
€ P(K) hwdwp: Wuwhuny, m $mblghnimp «z° Yhpnud wpdtip»
boswtu hwppth b, M -ht quypyuing $niiyghnbwh tnpdp hwjuuwn
L dtyh: Stypliwpwp,

|P(")| = [m(P)] < [mll - 1Pl = [Pl »

wjuhbpl, LeK:

lvanpp 35. Gpt P(K) L C(K) hwipwhwohyubpp hwdpbyomy b,
wyw hwdpbyunud &b bwb hwdwwywpuupwt Mpgy b Mgy wbpbn-
hunp qdwyhtt dnymphyhunphy $malghntwjbtiph pupwdnyenibbtpn:
Plgytu hwppth £, Meok) = K, huy pup 30-py pulinph Mox) = K
Wuwhuny K = K, wjuhbpt' K -0 puquiwbnuidwjht ninnighy k:
hounhp 36. Cupp Jwytippyppuup plinptidh ppujub Gipugpupudnpjw-
op wupquinn K yniwgulph hwiwp P(K) = C(K), & wju thwuphg
htipunud |, np K -0 puqiwnuidwihtt nienighly £ (nbu 31-pn fuinhpp):
Tvunpp 37. Gpt C\ K puqunpniip juyulgywd sk, wyw gnjnipynil
nbh wyn puqinpuit vwhdwbwhwl uuyulyguwd D Yndynbbing:
Suwoyh wnbbny Ywpuhinuih uygpnibpp b wyl, np 0D C K, gubljugud
P(z) puquubnuih hwdwp upubmyd Gbp

[P(2)] < [|Pllop <[IPllg, tbpp z€D:

Qptdt’ DC K W K = K:

Swyuwnupap, nhgmp C\ K puquinipmbp juuyulgqud £ b PANS
€ C\ K: Jdupgitbp hpwp htyp shunpynn Vi b Vo wybuyhup pug
puqunipyniiitip, np K C V1 b 2° € Va: Whnthtapl,

0, tpp z €7,
f(Z): np 1
1, tpp z €V,

Pnibyghwtn hnpninpd £ K (J{z°} -h opowluypnud: Luibh np K (J{z°}
Ynuuulpph ipugnuip uwwhgwd b, wwyw puyp (knbgh ptinptdh f-p
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wyn Yndyguiph Jpuw hwjuwuwpwsuth dnpupgynmd £ puqiwubnudbt-
nny: Jdtpgutyny wjbwyhuh P puqiwbnuy, np
1P = fllgugzoy <1/2,

quypuiwip [Pl < 1/2 u [P(2%) — 1] < 1/2, b mpit® |P(2Y)] >
> ||P||x: Rubh np 2°-0 gmiugwd Y £ C \ K -hg, upubinud bip,
np K =K:

Twunhp 38. Gph K € D, wyu

sup |Pp(z)|<r<1, m=1,...,N:
zeK

Puquubnuiwihtt nenighy punuieh vwhdwbnuihg htapumd

sup | P (2)| = sup [Pn(2)| <1,
ZG[? zeK

nptinhg plunwd Lk, np K € D:

Tvinpp 39. Yhgnmp P(z)-p puqiubnuyd kb
Le{zeC? |n|<1, 2=0}:

Luyp dwpuhdinuih ulgpniiph’

[P = [P, 0)] < max [P(a1,0) = m

Glhpwnptbp, pt m wpdtpp P $mblyghwd phnminmd b o Yapnud:
Li0bwpykip Gpyn nhuyp.

w) bpti a; =€ U §<t<2m, wyu a € M b m = |P(a)| <

< max |P(2)
zeM

>

p) bph ag =€ L0 <t <6, wyu m = |[P(ag,0)] b pup
dwpuhinuih ulgpniiph’

P(a1,0)| < P(a1, )| < max|P(2)] :
[P(a1, )] < max |P(ar, 22)| < max | P(z)]
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Bpynt nhiypnid

PO <m< P(2)] :
|[P(")] < m < max | P(2)]

Wyuptinhg htapumd £, np 20 e M:
lvunhp 40. Swpiwi Ytapbpp pudupupnd GO

{w + el =2

29 = 21

wuwyiwhbbkphb, npnighg htyppbmd &, np |z1| = 1, wyuhbpb K -h wpnjty-

ghwt z; hwppnpjwi Ypw (htswbu bwle 22 hwppnieywi Ypw) thwynp
snpowliwughd £ Miptidt, K -0 Jupbh E 0bpluyugbby

2 = et
‘ 0<t<L 2

wwpuwitippujubd hwjwuwpnuittiph dhongny: Wumpbtinhg tplinwd £, np
Juiwyuwlub  P(z1,22) pwqiuinuidh htgppp K -h Jpw, wjuhbph
P(e®, e~ pmiblighwb, ¢ wupunitypphg inwblniiwsunhwlub pug-
dwinuy £ Culp dhjtiph phnptivh wynwhuh puqiwinudtbpp hwjw-
uwpuwswith dhypphuyny witimiptp fupyp o C ([0, 27]) pmbyghwibkph
pupwdnipjul vhe: dhpwnunbwiny (z1, 2z2) thmhnpuwubbbpht, tg-
puyugbnud tbp, np P(K) = C(K):

lotnhpp (motitip niphy dtpnnny: Gowht dbwthnfuneyub thongny

{Z € C?: 29 = 51}

hwppnpniip wpuuwnybptip hpwwd hwppnyeywb Ypw (nptu 28-pn
fubiph (nudnuip) b wyw Yhpuntdp Jwybppyppuuh phnptdp: Liwgpbbp,
np wju nubwlp ywhypubh k {z € C?: 2= 21} huppnipjul Yypu
quniynn guijuguwd K Ynduulpph hwdwp:
Tvinhp 41. QOnh tqph Ypw quiynn Guiwjuwlui 2° Ygph hudwp

nhyupytip
f(z) = exp (z,2")
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Pntljghwti: Ghpwnting Ambjuynjuijh-Cywungh wthwjwuwpnyeynibp,
upubnd top

|f(z)| = expRe <Z,ZO>
")

nbn npnud Re <Z,Z0> = 1 hujuwuwpnipjnilip B-md yphinh £ nbtino
vhuyt 20 Ytapnud: Wuwhuny'

1f(2)] <1, tpp z € B\ {2}
f(zY) =expl=e,

wjuhbpl’
[F(0)] > [f(2)], bpp z€ B\ {2} :

Yw Dpwbwymy k, np judwywlub tgpuyht 20 Ut whyh Ytap E, np-
\ptinhg htypund | wyinpnudp:

Toanhp 42. Mupgnipjub hwdwp nhypupykiop
{zeC? |z| <1, |22 <1}

dhwjnp phnhubh nhwpp: Jbpgiktp f € O(E) N C(E) dnibiyghwi:

Cuyp dwpuhimih uygpmbph, M = max|f(z)| wpdbpp $mbyghwb
zel

pinmbnud £ hog-np @ = (a1, a2) bGgpuyht Ypmud: a; b az pybphg
gnbti utyp dnnnyny hwjwuwn £ dtyh. npnpwhnipjud hwdwp nhgnip
las] = 1: f(21,a2) dmbyghwb wipbnhunp k {|z1| < 1} thwl ppowbiny,
hnninpd £ {|z1] < 1}-md (ypbu 25-pn fuinhpp) b dnnnygny hwuGnd k
dwpuhinuihtt a; Ypnud: Mipkdd, jud |a;| = 1, b wyu nhypnd a-bo
wuwipuind £ I' htbpht, jud

|f(z1,a2)] = M, tpp {|z1| < 1}:

Uwubwynpuuwhu, |f(1,a2)] = 1, b wyu niypnud M wipdtipp bnphg poi-
nmiynud £ T'-hin wupuiing (1, az) Yapma: Guyhum] O(E) N C(E)
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nuuh Judwyuljub $milyghw hp dnnnih dwpupdinuip phngniomd £ T
htiph Ypw, mptda, S(E) C I': U Ynndhg, guiugud 2 € T
Ytaph hwdwp f(2) = (21 + 29) (22 + 29) $mbyghwd mbp why z°-nu,
wjuhbpl’
[FEO] > ()], top z € B\ {2 :

Stpuwpwp, I' € B(E): Swpyh webbny, np dhoyp B(E) C S(E),
upuimy top B(E) = S(E) =T
Tvunhp 43.

1
zZ1 — Z?
Pnayghwi z° Ypnud wpglyph $nibyghw b, wyuhtipd’ wjtn D -nud
hnpninpd £ b 2° Yapht vniplibwihu vwhdwiwihwy sk buly bpk
29| < 1, wyw npytu wpgbiph $mblghw hwintu k quihu
— = Pmbyghwl: Cup wpgliph dwuht ptnptdh D-b
2121 — 2229
hnininpdnipjud phpnype L:

w) Yhgnp 20 = (20,29) € 9D: Bph |2} = 1, wyu

p) “%hgmp D C G b G-b hnpninpdnipyul phpnyp E: Lubh np
(0,0) € G, wyw {z € C?: |zn|<e, |2 <e} C G pujuyu-
Owswth thnpp €-h hwdwp: Wonthtapl, E dhwynp phnhulp

Dy ={z€C? |n| <1, || <e}UD

Unpybwyh opowtimal phpnyph hnpninpd phnpuyinudit £, npnyhti-
nl £-0 Dy -p wupnibwynn wdtbunhnpp iphy Ypyowyh ppowbu-
au phpnyph E: Swoyh webbny, np G O D U np G-b hnn-
Unpdnipjub phpnyp k, wyuptinhg tgpujugtnd Gop, np G D
O E: Upugytg, np D -0 wupnibwlnn guiljugwd hnpnunpdni-
Ryl phpnyp wwpnbwymy £ bwl £ -0, wjuhtiph D-b sh upnn
1htt hnininpdnipjwd phpnypedtph hwpnud:

fuinhp 44. D wphpnyph kgpp punljugwd k
Pl = {Z S (C2: |Zl‘ = 17 |22’ < ]'}
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Ty = {z eC?: |n| <1, || = yzl|—lnlzﬂ}

thwl puqunp)nibitiphg, npnog I' = T'y () Ty hwypinudp dhwynp phnhu-
Uh httiph £ (gdwgpmu qipjwid £ D phpnyph pbjihwupgpyub nhugpudp):
Jhpgititp f € O(D)NC(D) L
! 2% = (20,29) € I'i: Shop wyi-
whiu, hoswtu 38-pn pubinph VWL
ubg, wuyugnigym k, np tph | f|-p
nonnionud £ hp wikbundbd windbpn
20 Jtgnud, wyw wyn wpdtipp wyt
ponnionud £ owle I'-hb yyugpyuing
htg-np Ytpnud: Mipbdt, S(D) C
C T'e: Yphpupytip

fn,m(z) = zl_"zgn, n,m=12...

1211

$nidiyghwdbipp: Nt b ogbubh, np Gpubp  yuplubmd GO
O(D)(N C(D) nuuhti: Whwihgh unynpuljui dkpnnitipny gnyg k ppp-

ymu, np mgx | fr,m| wpdtipp nibilyghwt pinmonmd £ (27", 25°™) € Ty

Ytapmud, npptin [277"] = exp(—n/2m): Wn Yaptipp Te -h Ypw Guqunid
tb wukbnipbp fupyp puqunipgn, htplwpwp Ty € S(D): Wonthtpl
Uquyptip, np O(D)-ht yunpyubng Juiwjwui $mbyghw whwih-
phynptlh sowpnibwlymd £ E dhwynp phnhuyh thwlidwb Jpu: Quapp
B(D) =T (qbu 38-pn futinhpp):

Tvinhp 45. NMwpgnipjud hwdwp Ghpwnptip np f-p hnpndnpd £ D-h
thuldwb ypw: HYhpwpytitp

F (21, ZQ) = —
Unphh whwh hbpbgpuip:  Mwpudtpphg  Jupuuwd  hogtigpugbtiph
hwypih hunpynipynibbtphg htapumd t, np £ -p hnpndnpd k£ pup 21 -h

{|z1] < 2} opowbinud b puwp 22 -h {]z2] < 2} -mu: Swiwaw) Swppnquh
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ptnptdh, F-p hnnidnpd k {z € C?: |z1] <2, |22 < 2} phnhuynud:
Luyp Unohh htupligpujwyhtt pwbwalith

flz1,22) = 5—

tpp z € G = {z€C?: |z1] <2, 1< |z <2} C D: Uhuynpjul
pnptidh hwdwdw)t f(2) = F(z) wdbbmpbtp D-myd, wjuhtiph F'-p
hwinhuwbnd £ f-h hnpninpd swpnibiwlynipynibp

{zeC?: |z1| <2, |20 <2}

tiphopewih Ypw:
Rtiptbp pubnph dh wyp dnd: D phpnypmd f-p Japmdtip

00
Z k1 ko Zfl 252 (22)

|k|=—00

Lopwbh owpph: Luih np D-0 wqupnibwynd £ Ytapbp, npnig hwdwp
z1 = 0 (Qui z2 = 0), wyw (22) rwppmd dwubwlygmy b z1-h
(hwiwywypuupwbwpwn” 22 -h) dthwyb ng puguuwlui wuphdwbbbpp,
wyuhlipli’ (22)-p wuphdwbwyhb pwpp £ Cuyp Wpkih phnpbdh wyb gni-
guipigpnud £ wdpnne

{z € C?: |z1] <2, |2o| < 2}

phnhuynud b bpw gnuiwpp hwinhuwind £ f $nidghwh npnith pw-
pnibwnipynibn:
Tuinhp 46. Wywgmgbbp, np D1 x Dy wyphpnypnud hnpninpd
J(SH®)
F(z) = / / d¢1 N dC
47T (G —21)(G—2z) 0

BDI X D2

dniiyghwtt f-h hnyminpd swpnibwynipymbi t:
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Nhgnip e >0 0 DY = {tz: 2z € D, 0<t<e}, k=1,2: Pw-
Yulwbwguth thnpp e-h hwdwp D] X D3 yhpnypp hp thwldwb htag
dhwuht powd £ (0,0) Yhyph wyb ppewluypnud, npptin f -p hnpninpd
E: Cup Unphh pwbwalh’

i) = 47r // (¢ GI’CQ) d¢iAdG,  tpp z € Dix D5 :

oD2 D —21) (G2 — #2)
X

Guinnmghtiip
KE:{tze(Cz: z € 0D1 x Do, 5<t<1}

tnwgwth dwytpunypep, npp vwhiwbwhwywd £ dh ynndhg D7 x
x 0D5-ny, huly §yniu Ynnidhg 0D; x 9D -ny: Lwih np

f(C1,¢2)
(C1—21) (G2 — #2)

$nmtlyghwd hnninpd k F—h opowluypnud, tipp 2z € D] x D5, wyuw
pu Unoh—NMnuwbuipth phinpbth

J (¢, ¢2) B
// (G1—21)( Cz-@)dgl/\dCQ_

0D3ix0Ds5

// CI’CQ) d¢y A d¢a,
(C¢1—21) (G2 — 22)

8D1 X0

wyuhbph, f(z) = F(z), tpp z € D] x D5: Ljuybbp, np D; b Dy
phpnypitph wupnual jhiting htapinud £, np K C Dy x Do: Lup
vhwynipjui phnptidh f(2) = F(z) wdkbniptp K -h opowlwypnid, hosp
Dpwiwymd k, np F $mblyghwd f-h swpnbwlynipnibd k:

tvinhp 47. Ahgmp (¢ = (0,p) Ytypp wuwpuimd t D qhpnyph
tigpht: Wn nbiypmy

S:{zG(CQ: |z1] < p, 22 = p}

50



wbwhpphy dwitpnypep gqupnibwynud | ¢0-u, hulj Opw
98 ={z€C* |z =p, 22 =p}
tigpp pOywd £ D -mud: Yppupybip
Sy = {ZG(C2: |z1] < p, zgzp—l-;}
wbwhpphy dwitpinypitiph hwonpnujutniyniop: Mwpq k, np
S.cD, S,—S uds,—as:

Yw pwbwlnd £, np D yphpnyep 0 tgpught Yhypnud Lihh hdwuging
ng menighy L, mptdt, D -0 hnpndnpdnipjub phpnype sk:

Tulinhp 48. Yhypupybip htaplywy phnhulbipp
Dy ={zeC? |n|<1, |z <2}
122! Dy = {2€C?%: |n| <2, |2 <1}:
(Pdwgpnud ppywd Lo bpwbg nbjb-
hwpypyuwd nhwgpudbbpp):  Lpubp

2

hnininpdnpub  wphpnypdtp  th:
Ujnwu Ynnihg, D = Dy |J Dy dhuyn-
pnuip hwinhuwbnud £ phd, Ypyowyh
o opowiudl, pujg [nquphpunptl ng
ninnighy wphpnyp: Culp Swppnguh
ptinptdh D -0 hnindnpbnipjub phpnye sk

fuinhp 49. 8nignud: Nwonpnpupwp 7 whqud Yhpuntp Mniwundh pu-
bwalp dhwsunh nbyph hwdwp:

Tvanhp 50. Lwju Gyuptbp, np juiwyuyub f € C(T') pmbyghwyh
huniwip

sup [P[f](2)] < [[fllr
z€E
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Yw htaplumd £ wyt pwtihg, np Mnuwuntth Ynphgp npuub £ b bpw
hnptignwyp htopny hwjwuwn £ dbyh: Wonthtaph

0 < sup |P[fi](2) = [P[f](2)| = sup [P[fx — f](2)| < |fx = fllr =0,
z€E zeE

npptinhg htaplinud |, np limg o = P[f] hwjuuwpuganh E-h Jpu:
Twunhp 51. D wphpnypep dwdltbp

Ur={z: |a| <1, [22| <3}U{2: |;1] <3, [22] <1}

Uy ={z: |z1] <3, |z2| <1} U{z: 2 < |z1| <3, |22] < 3}

tpynt opowjuyptiphg Juqiwd hwdwlupgny: Jbpgbtbp Up-md
fi(z) = 1/(z2 — 2) dbpninpd dniblyghwt, huy Us-nt fo(z) = 0:
Glpunptip pt (U, fr), k& = 1,2 pjubbpny Unmgbbh woweht
hhdtwpbnhpt niah nednd: dw pwbwynd k, np gnynigynih nioh D -nud
dbpninpd f $mbyghw,
npp Uy -md hwdwpdbp £ f1 -h,
221 huy Us-mi  fo-hii (hhptigtiip,
np  dbpndnpd  pnbiljghwbtipnp
hudwpynud xil hwdwipdtip
nput  wphpnypnud, Geb  Opubg
ypuppbpniembp hnininpd £ wyn
phpnypnd):  Fuyg wyn  ntw-
pnd f — fo = f $nlblghwb
whwihmphynptt Yownpniwyybp
{2z |z1] <3, |22 <3} bplppow-
Oh dbo U skp (hoh hwdwpdbtp f1-hb Up -nud: Upuguip hwlwunieynib:

3

fvinhp 52. Cuyp dhjtiph phnptith gnynipymb mbh Ry (eie) tinwbyyn-
twsuhwljut puqiubnudttph hwonpnujubinyeynil, npp hwjwuwpu-
quth Squnud £ f-hi: Ry (e?) $mbyghwdbtipp hwinhuwinud Go hunfw-
wwpuupiwd Rg(z) n-hwpinbhly $mbyghwibtph htapptpp I'-h Ypuw,
mptdh (qbu 46-pn fulinhpp),

Ri(z) = P[Rk](2), z€E:
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Nwiwdaw) 47-pn jubnph” R (2) hwenpnuubnipymbp hwjuwuwpusuth
gqniquihymy b E-h, muyph bwl E-h Jpuw: Uwhdwbwhl $niblghwb,
npytiu wipinhwp $mbyghwttph hwjuwuwpwsuwth vwhdwb wbpbn-
hwyp £ E-h Jpw, pulp E-nd wyd hwdp@yomd £ P[f]-h htap, nuph
wyn dnibyghwt hwbnhuwbnud £ P[f]-h wipinhwg swpniiuaynipnin
E-h ypu:

Fulinhp 53. Wohpwdtppnipmb: Yhgnip F € O(E)C(E) b F|p =
= f: Npnowlhnipjub hwdwnp Ghpunptbp, ph &, > 0: Mibthp

/f (©)¢hd¢ = /F O)ckd¢ =

/c{“dcl /g’an (Clae vy o) dGo = O,
‘C1| 1 ‘Cn| 1

pwbh np F-p hnpdnpd & puyp G -h {IGa| < 1} ppowtinud (v 25-pn
futnhpp), W puyp Unphh elinptash Gtippht hinpligpuyp hwwuwp £ gpogh:

Pujuwpuipnippynili: - Mnuwunbh Ynphqp ybppndkbp owipph
P (rew; ew) =P (Tlei‘m, R WL TP LN 7ei9"> =

1 S [Fea | ik-(0
a2 e

ki..kp=—00

nmptn k-0 = k161 + - - - + k6, Wn ytpnudnyegnibhg htyplund E, np

P[f] = /P <r6w;ei€> f(e)do =

r

= 1 f 7"1]“' cooplhnl /f(eie)eik'e do : (23)
@) /

ki..kpn=—0c0

Gpt k1,. .., k, ptiphg npuk dkyp npuljub £ www

/f(eiO)eik.G do = /f(eié)eik101 . eiann Aoy A -+ A db,, =
r T
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d d¢, 1 _
= [t S nea S = 5 [ ¢ g =0

r r

hwiwaw)b ubnph wwydwdh: Wuwhuny, (23) pwppnd domd o dhuyb
ng npuljub k; -tph0 hwdwwwypuupuowbnn gnidwpbhobpp: Lowbwlb-
my k=-mu

P /f(ew)e—imﬂ d,
T

(23)-hg upuibinud Lop, np

1 +oo '
Pm:(zw)n S amrterpme™? =
mi...mp=0
1 +oo
- S ametsn, c€E

mi...myp=0

Miptd, P[f]-p hnminpd E b pwpmbwlynd £ dhish O(E) N C(E)
nuuh dniliyghw (pbiu 48-pn pulinhpp):

Tvunpp 54. Yhgnp & = (k1, ..., k,), nppbin &, pYbpp wipnne G U
gnbt dkhp ng puguuwyui k, ophty, &y, > 0: Mibkbp

/f(é)(’“dCZ / kg, - / B F (Gl Cn) dCn = 0,
r [¢1]=1 [¢nl|=1

pwih np pup wwpdwh f-p {[¢,[ <1} opgwbnud hnndnpd t Cn-h
oquyiuwdp: Swdwdaw)b 49-pn pubnph gnympymbo mbh F € O(E) (N C(FE)
$niiyghw, npp huipbyond £ f -h htap T hbph Ypw: O F -htn wuplju—
inn  Aj, opowbbtpnid f L F Pmbyghwdtipp hnnminpd b
(f-p° pup wwydwbh, huy F-p* pup 21-py bnph): Wa thwuphg, np
Flp = flp, oqptny vhwynpjwui ptinptidhg, htopnipudip gnyg b
ppUnud, np Fly = fla,,© E wnihnhubh Gopp ugquegnud £ A,
phuh opowbitipny, muph Flyp = flog. wjuhlipl, F -p hwbinhuwbinud
L f-h pwpniiwynipymip dhiosh O(E) (N C(F) nuuh $miyghw:
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Tulnhp 59. 3mgnmud: Oquyty Nynntiph wthwjwuwpnipyniihg:

Tounhp 60. 3nignmu: Oqupyt dhohlt ipypuwsuthwljmbh b dhohlt pyuw-
pwbwlubh Japuwpbpyu haplyuw; withujwuwpneniihg'

ef”mfd"K/pfdx, tipt /pdw:l, p=0, f>0:

Tvanhp 63. Opnbtih Vo, (B),) dwwih hwiwp wybhwppnptb mbkbp

Von(By) = / dri A... Ndxpg Ndyr A ... Adyy :
aityi+-Fa2+y2<l
Wightlp pubnwjhli z; + iy = rpe’® UnnpphbunpObtph: Lwih np
dxi A dyr = ri drg A dey,, muyu

Von(By) = / 1 Tpdri AL Adry, / dpi N ... Ndp, =

r24-+4r2<1 0<pi <27
i=1,...,n
=7" / dti Ao Ndty (24)
t120,...,tn 20
ti+-+tp<l

Upugwd htuptigpup hwpybint hwdwp tywbwltip

T, (h) = / dty AL Nty :

t120,...,tn >0
t1+-+tn<h

YQuupupbiny ¢ = hty, ..., t, = ht), thmhnjuuubbbph thnpowphono
huwingynud tbp, np T, (h) = A"T,(1): Wonthtupl

1
Tn(l) = /dtn / dti N ... Ndtp—1 =
0

t120,...,tp—120
tl+"'+tn—1<17tn
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1 1
1
_ /Tnl(l )t = T ( / (1=t Lty = STy 1 (1) :
n
0 0

1
Uyugywd winpunupd hwpwpbpuwygnpnibhg pund © 7,,(1) = —

n!
Stnunpbny (24)-h dbe, upubinud Lop

-
‘/Qn(Bn) = F :

Mipphp wupugnyyg: C"-h Yhpp Dpwiwykbp (2, w)-m], npptin 2 € CH
w € C"1: Wn nhupnd

Vou(B,) = / Vi = / / Vs —a(w) dVa(2) -
By B J(1-122)1/2B,_,

Wo vwuh Otpphl himptigpup hwjuwuwp £ C* ! qpupwdnipjui
(1 — |2[*)Y2 swnwynny ginh dwywihb: Nipbh

Von(Bn) = Van—o(Bn_1) / (1 22272415 (2)
B

Woghtyny hwppnpjub ypw pbtiowiht Ynnpnhbunpobph jupubwbp

‘/2n(Bn) - V2n—2(Bn—1)/jT /01<1_T2)2

Uypugywd winpunupd puwbwdthg b Vo(B1) = 7 hujuwuwpnipjniihg

T dr df = %V%_Q(Bn_l) :

Jupubwbp
Von(Bp) = — :
2n(Bn) n

Tulinhp 64. Quititp Guy Vi, (B,)-h W s, (Sn)-h dhol:
Vi (L4 h)By) — Vi(Bn) = (1 + )" = 1) Vi (By) = s0(Sn)h + o(h) :

Pwdwbbing h-h Yypu b wightng vwhdiwdh tpp A — 0, wpubnd Gop
nVp(Bn) = $n(Sn):
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Tviighp 65. 8mgmu: Yhgmp 71 < 72 W A-O npuk pug puqimpymb
S-h Yypuw: E-ny bpwbwybkbp pninp r¢ Yptph puqunipnibip, npnig
hwdwp 71 < 7 < ry b ¢ € A: Upngh, np pwbwdlp dhoyp & E-h
plnipwgphs dniljghwyh hwdwp, wybnithbgpl junpuipty wognd judw-
Juiui poptijub puqunipywi pinypwgnhy $nibijghuwyh nbwpht:

Tounhp 69. Nunpuwujuwb:

Ivanhp 73. 8nignud: Yhqupyty 2 — 2/ (14-2,), 2n — i(1—2,)/(1+25)
wnypuyunpytpnudn:
Tonhp 74. Snignud: Yhyqpupllg

0

SETR R Y i

271 f(Z, zn) dzn

htuptigpuip, npptin 7(2) = ¢(1+2[™), p = 0,1,2,.... b Yhpunby
Jwyjtippyppuup biwhiwyuppuupujut phinptivh wyugnigdwb dbpnnp
(\pbu [11], ke 34):

Tounhp 76. Snignud: Oqupyty

[ #do= [ do() 5 / F(Ge) do
S S -7

hwjwuwpnip)nibhg, npptin f € C(S):
Tvinhp 79. Swpnbwlbbp f-p wipnne hwppnipjub Yypu G -hg nnipu
hwdwptind wjb hwjwuwp qpnjh: Wi nhypnid (9)-p Guptih £ gpty

1 [ fz+9) =
)_2772'/ ¢ de A dg
C
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yphupny, npipkinhg ipinud £, np w € CH(G), pwilth np hinphgpugh Gowbh
nul Jupbih £ wowbgt:

Pujuljubd k a—; = f hwjuuwpnpnip wyugnigt] udwjuljub
$Phpuwd a € G Ytaph opowluypnid: dkpgtitp ¢ € CH(G) wywhuhi,
np ¥ =1 a Ytph npuk V' oopowuypnid: Wyn nhiypmd v = uy + ue,

npubin

G
1 / (1-4(0)f(©)

271 (—=z
G

uz(z) = d¢ANdC:

Lwihnp 1-9(¢) =0 V-mu, wyu 8;2 =0, bpp z € V: Qunpupbny
z
¢ = ¢+ z thnhnfuwlubh thnfuwphbinud, gpbbp w1 -p

d¢ A dC
¢

() = 5 [0+ Of+0)
G

nhupny: Nwoyh wnbtiyny, np

O (4= + Oz +0)

0
5z (WEHOIE+0) = 5l

b Jtpununbwiny twpujhtt thnmthnpuuubht, vipubmy Gip

8U1 /
Z 2772
C
= st
2
C

Jhpohtt hwjwuwpnipynibp htpunud £ Unph-Qphbh (8) pwiwalihg, tiph
Upw Ut w-h thnpuwpbl Ybpgukitp ¢ f, huly npubu G phpnyp' 2pew,

d¢ndC
F =

Y(z+C)f(z+Q))

Sl \
|

dg/\dg

—Z

=¥(2)f(2)

Pi.\ @
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npb hp dbe wwpmbwynud £ ¢ $nbyghwyh Yphsp: Swodh wnbbing, np
P(z) =1 b ui(z) = u(z), wyuptinhg wpudmy top (10)-p:

Tuunhp 83. Nty £ yptiubti, np
1
M;(R,Gy) = e, M(R,Gy) = ', My(R,G3) = ez .
bt pp =2, 0(G1) =1, 04(G2) =2, 04(G3) = 5t

n

1
Tvighp 87. NMwpwujuwi: {p: peRY, E — = } :
— Pi
i=1

1
Tounhp 88. NMuypuujuwb: o109 = 1 :
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